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PARTE mim 
Bxp«dl«nte da previdência 

4» HKCf ÀO 

O ío 17 dê Sttembro 

OMltroa-M: 
A' FraatliM Nartiao Otnyilvai, quo por Mto deH- 

U d*t*, foi o maamo nomeado para nervir o «urga 
de jaii «ommiuirio d* S. Podro da Turvo, de Cou- 
poa Novoa, aflm de prooedar i lagitimucSo da poanfao 
• raralidaçlo de aoamariss • ontraa   aonaeiaSaa do 
ftTtrno, a* «onfurmidiida do regnUiiiento úo 30 de 

anairo da 1864 • maia laia em vigor. 
—Idotn, lobra o meamo aaaampto a Raphaal 811- 

vtlr* dt Alvarenga, nomeado para Santi Cruz do 
Ria Parda. 

—Idam, a diraatoris geral de obraa pablitae, qn« 
per ael» daat» data, (oi nomeada ama eommiaalo 
uara dirigir ai obraa da egreja matrii da (regaasia 
de Santa Bpbigenia, neata capital, sompoata doa 
aagointea eidadlus : Rvd. vigário padre Joaquim 
Aegeate Vieira de Araújo, sonaelbeire Joaquim 
Padre Villaga e alferea Joio Antônio Ribeiro de 
Lisa. 

Cemmnniaon-ae aa Ihiionre pravineial  e aos no- 

De Antônio da Jaaoa o uatroa.—Informe o ina- 
peator da irumigruçOo. 

Do Joaqoim Baoao de Cnmargj.—Informa o dr. 
ehflfa do piiliaitt. 

De Angaatu Alvea Mjruira -A" «amara muuiei- 
pal para informar. 

Do Antônio C^rloa da Silva Janior.—V diioato- 
ria gerul <la obraa publlsaa. 

Do Júlio Gaaar Ferreira.—Ao ar. dr. injpeotor 
geral da ioetraocla pnbliqa. 

Da Ann,  Cnadida de Brito —Mem. 
De Amélia do Patrocínio Oariquo da Carvalha.— 

Idem. 
Dj dr Viosnte   Mamede ria   Freitas.—Comu pedn. 
Do baabarol Arthnr Niaolio de Vergaoiro. —Con- 

aeda 30 diaa. 
Da JoSa Franoiaao dos Santea.—Conceda. 
Da Jorge Frodariso Arnaldo.—N.ituriiliBa-«a. 
Da Antônio Augnala da Fonaaaa.—Nataraliao-aa. 
De Cariou da Baoabar.—Como peda. 
Da Antônio Caetano Batalho.—Canoedo. 

EoTADO SERV1L 

i^-. 
jaatn u, por om lado, abraviar o praia du azintoneiu 
da «nr viiiuc, e por entro laipaJlr qaa na paainida- 
rea >la Uitara/osaejaii aabUaMeata prlv^dot da grau- 
de nauier? úo braço». 

Obiierval antlo que, por aàiaalhanta meahaniamo, 
a aaeravidüo ala paderi ir além da 13 aanoa, bem 
aomo, qur, levado am aonla o ulfuito natural do 
antroa (aotoraa da ouan«ipa(lo, pademot atparar 
quo a aoaravidSo nBo nübmatirá além da aata a nova 
annaa. B<ta propoaioSa prcvoaon gravui raparoa do 
illoatra aonador, qaa ae dignou de aonvidar-ma a 
ozhibir oa dadoa em qaa no-, funia aqaella apreala- 
çío. 

Por (alta da alemantoa eltatiatiaoa, qne <ó poa- 
aulma'! doflaiantae, nSo inv Invoiar dadoa pauiti- 
voa, nua api'naa raaorrer i aatümativa oa a proba- 
bilidadea. Iadi«<ral a^mmarlaoiaata ou fuadamontoa 
da aonvi«(3o, em qaa aatooL da qua u aaaravidto 
■o aebará aztincta  dentro He praaa que, para nlo 

^Idem, a meama, qne por doupacho deita data, 
eapedia-«e ordem ao thaaoaro pravineial para 
aaadar entregar, em termoa, a eamara aaolaipal 
d* 8. Jole Baptiata do Ria Verde, a quantia de réiu 
liOOOlOOO, eanilgnida na tabeliã D, do orçamento 
vigente, Mae auxilio para e abaataaimanto d'agBa 
iqnella villa. 

—Ae dr. iaepeeter do thesouro previneial, ramet- 
tea-ee oa papaia aflm de qne mande pagar noa ter- 
aee de «na iafermaçte «ob n. 159 de 14 do «orrenta 
aei a«« immigrantaa Terloiia Vieenio eaeu aebri- 
ahe dei Bagno Domeni«a a anzilio, à qne oa maa- 
aee tia direito, aoa termoa do g 1° do art. 1* do 
regalaaento de 24 de Fevereiro deste anuo, me- 
diaale ttteetado do inapsator da iamigragSo. 

Coaaaaieea-ae ao dr. inapeetar de immigrayte. 

Discurso pronuncindopolo ar. mi- 
nistro da agricultura, nn MCSSAO 
du senado de IO do corrente 

Per aeto» da preaideneía de 17 de Setembro : 
Param   nomeados para dirigir ai obraa da egreja 

matrii da Santa Bphigenía,  deita eapital, aa se- 
Íiintee aidadloe : revm. vigário padre Joaquim 

ageato Vieira da Araújo, aonaelhelra Jaaqaim Pa- 
dre VlUaça a alferee Joio Antônio Ribeiro de 
Liaa. 

—Para dirigir aa obras da eatrada qne daata capi- 
tal »ae a Magy das Crniea, aa parte eomprehendida 
•atra Fraaqninho a Tanquinho, oi lagnintaa eida- 
dlol : Maaoel Joaquim Bneao, Joio Padroso de Si- 
queira Bnano a Joio José Cardoso. 

—Bzoaeraado Tiboreie Antnnai dai Santos do 
legar da iaii eommisaario de meditSei de 3. Pedro 
deTarve, de Campos Novos, e nomeando para anbi- 
titail-e o aidadte Franeiieo Nareiio Gonçalvoa. 

—Idea a Antenia Joié da Soa», do lugar de juu 
eommieiario de aediçSei de mnnieipio de Santa 
Crai do Ria Pardo, a nomeando para anbititail-e o 
eidadlo Raphael Silverio de Alvarenga. 

5.» SECÇÃO 

O vi»e-praaideate da província, de eenformidade 

eoaerea da oapital para relator da janta de juati«a 
•na tem dejalgar na dia 22 do eerrente, ao ma o 
dia, no paUaio do governa o tenente «eoretarto da 
aerpe da permanentea.Antania Jaaqaim Farnandes ; 
enoaela para vogaai oa teaontea-earaneia Bento 
Jeaé Alvea Pereira e Antônio Joié Farnandea Braga 
eervinde também o dr. ohoíe de pelioia ou quem 
«nàe veie» flier. 

Palaeia da gaverno de Sle Paale, 17 da Setembro 
dt 18».—Eliaa Antônio Paahaeo e Chaves. 

O viee-pre«idente da previneia, «sbre P«opoita 
de dr. ehefe de pelieia em offleio n. 1S1 de 18 do 
•erraatemex, eoaeede aee dr«. Vieenta Mamada da 
Preltai a Joaquim da Almeida Leite Mareei, as 
axeneracSee qne padea aqnelle do eargo de delega- 
do da palieli e eite da f eapplente do meim», do 
diatriete da capital, e nomeia para anb«titnil-oe o* 
dre. Laia Baptiata Lepai dei Aojee Jaaior a Car- 
ie» Raia. 

Palaeie de gorarão da 8b Paulo 18 da Setembro 
da 1886.—Bliaa Antônio Paehaeo a Chaves. 

O viee-pre»idente da previneia. ■obra prupaata 
4» dr. ekife da pelieia éa effleie n. «32 de 18 da 
aerreata. daaltta e aapitlo Pirmine Antônio de 
CaaB«« Penteado do eammandanta da «omp mbia 
danrbaaea  a neaeia para preaneher aquella vaga 

Maneai Antônio de Lima Vieira mmm • tuin 
Palaeie d» governo da 81o Paulo, 18 de Setembro 

d* 1886.—Bliaa Antônio Paeheae e Ckavaa. 

Per aetee da 17 da earrente faria «xaneradoe doa 
aargoa da inepeetoree Utterariaa : 
á 8«aU I»»bel, Anunio  Jeeé  Çort.« 
Oa Piedade. Joeé Maria de Ar.njo Leite 
DePeakade Pranoa, Joio Ceeario de Abreu 
Da ConaeigBa doa éaarulhei, Antenio João de 81- 

«aaira Baeao .. 
' Da Aríaa, dr. Carlee Caetano de Abreu 

DaQaaloi. eoronelJoIaFarMir.  de   Caatilha 
De Benta Crua de Rio Pardo,   Jaeob Antenio Mo- 

U Da terana, Bart» de Caitro Lima 
Da Kajaeii» <•• Pil»«t«. <>'•   Mano»!   Padro Al- 

^ ASIÍ^VB"»». f**'* ^ MM1 z*'"iiia da oii- 
De lUpaaerlea, J»I» Baptiata Pereira  Tellea 
—Paraaa exeaarada» a pedido : 
Da Jaaaerv, Manoel Igneaio de  Oliveira 
Oa 8*áU Ephigeaia, Pedro Alvea Caetiaho 

Para J      orr, «apillo Caadida Oalrle 4e Franca 

^p^Vwta Cra» do Rio Pardo, Arliado Creaeen- 

*%£^ LMOU, baaharal Aatonie Redrigaea do A«e- 

^pIÍTVraga»»»   da Piqaate.  aajer /«aqula 
Vieira Teixeira Piat» . .    .   « 

pSm Ara««rit.aaa. aajer Joeé PUmiaio de Vaa- 

"rt^Hapaeariea. Manoel FranaiM» da   Marae. 
f MS a Coaeeifl» do Craiair»,   Vueeade  de   Pi- 

aeatal 
Arda». J»l>» ■>"' *» C'*u Sampaia 
Da ««alas. J«TSO Aatoai» da Ca.ta 
lUraSia»» laabal. MaBaai da Ai.-id. B.rxi* 
n. PíMUíO  «apitla Jai*   Rodrigaaa da Raia 

BijSSS  *•  Oaaralhoo. J^a.m   Redr»- 
no. ia Minadi 

Ila«ia««^« saio* despaebados 

Dia iT 4* SatawOr» 

Oa Jeaé I nlasir da Caatro —Ifatarmlia»-»*. 
-   a,^,^!, Oaataa^* i 

i«idr. 

' O sr. Antônio Prado (mínirtro da agri- 
cultura) : —Sr, preaidauto, o modo paio qual tom 
aorride » disaasaSo revela alaramonto aahar-sa 
aonveaaido o sanado da «onvenianeia o opportani- 
dade da ter adoptado na proaeate sessão legialativa 
o projaeto pandente da sua asalaraaida delibaracSf, 

Perfeitamente justiflsavel, portanto, á o retrabi- 
maata do govorno, mormente tratando-se do pro- 
jaeto de iniciativa da eamara doa depntadoa qne o 
approvon por grande maioria de votos. 

Asaresae quo a matéria tum «ido largamonta dia- 
catids, assim naa duas eamaraa, como naimpranna. 

Isto, porém, não ma ozime do devar da tornar á 
tribuna para raapondar as pergantaa quo nn sa>aSo 
da hontem m« foram dirigidas paios illostroa sen - 
dorea qne se ooanparam do art. 3.* Refarir-me-bai 
primairamante aa nabra senador pala previneia de 
S i.Panlo, o qual, som o brilhante talento qne todoa 
lha admiramos, tom aonsidorada a queatSo por as- 
pecto differenta daqaellaem que, na minha humilde 
apinilo^dava aolIo«ar-aa o letrialador. Em assem- 
biéa da philosuphoa a do moralistaa as eloqnantaa 
palavraa do íllustrado senador tradaxiriam da eerto 
os aentimentos da todos purque a oaaravidiln é in» 
titaiçío aondamnada pala diraito, pala moral e pela 
raligiSo. 

Enaarada o problema por oata fiaa, a solução se- 
ria muito faail, porque, em aemnlhant* terreno, ne- 
nhum braziloiro deixaria da «ello«ar-s3 ao )ado do 
ilinatre senador por S. Paulo. 

Da.tde, porém qua a qnaatSo fâr pesta em toda a 
ana eomplexidudt), sara perdar do viata o lado eaa 
nomiao o soeial da problema, teri de mani(eatar-se 
divergenela profunda da opiniSaa e de alvitraa em 
bnua de solsflo qne eonailie eom as eonvanieneias 
e oi intoreaacs as exigantias do dreito, as da mo- 
ral e as da religilo. 

Par isto sSo mais, oa menos defeituosos aa defei- 
tivas todos oa syatemas de emaneipafSo, ]á sejam 
anearados paio aspeato morai e jnridiao, já paio ae- 
paato das «anvanieniias. 

Esta extrema difflaoldado parese-me asonaelhar 
que, no estudo do qualquer plano da reforma, nilo 
alhemaa aówanta aoa aaua defeitos e laaunas. Para 
lialgéa^e aeveaimaatn de qualquer «yatema é pre- 
aiao aampara-lo ao que ae a^ratenta para sobtitni- 
lo o assim jaatiãear a prefaron«ÍR. 

Ora, o nobre aenador por S. Paulo nEn icdiaau 
nam expdz até agjra a nyalema, o plana ou o me- 
«aniamo qua «onaidera praferival. Aaaita aasso s. 
ax. «ama a melhor Bola;3o do probloma, a ub^ligüo 
aimnltanaa, immediata e sem indemniaaclo, aollo- 
eando-se por tal modo ao lada doa aboliaioni.itaa 
íntraDaigentes, ou prefere a emaaeipavSo gradual? 

Sabemos qae o nobra senador nfia ntsita o pre- 
sente prsjeato mas nSo sabemos qaal o plano qnn 
a. ax. julga prafarival.    Bata é a vardada. 

Quanto ao plano do projaeto, ar. presidente, dei- 
xarei de addaxir novos argumentos para damonntrar 
a raiSo da profareneia qua alie nas meraea. Mais 
do uma vai tonb» dito qaa o projcifto tom da(aito9, 
mas nSo «anbeço «atra qne oa nlo tanha. Não me 
demorarei, pais, em apraaiagSas gerae^, exposta 
«orna se a«ha a minha apiaila «nn a franqnaza qne 
devo ao senado o d naçla. Caasiderarei aa pergan- 
taa qua me foram dirigidas. 

Interrogou-ma o nobre senador por S. Paulo se a 
toga do eseravo «onatitnirá impedimento para a de- 
preeiaçã» do soo valor, sagando a tabeliã qne faz 
parte do meaaQiamo do projaeto. Já hontem ponde- 
rai a «. ex. que a foga lémante impediri a alforria 
per «anta do (ando do emaneipa;lo. 

Quanta ao meio de provar a transfaranaia do d»- 
mUilio do eseravo de previneia a provinaia, para o 
tffoito da liberdade qne da moama transdarenaia re- 
saltard «Orno ««nsa«tarlo juridiaa, para«a-aio niio 
haver prova mais «abai nom maia fasil do quo a 
axhibi;i« da matriaala pala qnal pôde veriUear-se 
bem o faeto da modsn;a de domiailio. 

NI« «raia, pois, qaa tenha raslo o nobre aenador 
par S. Paulo, quando «anaidara faail de a«r illadido 
lemolhanto melo da eman«ipa{I«. 

Aeereseentarei qaa a alforria ean(erida ao e or-ivo 
par foru» da ana trana(erenaia para provinaia onde 
ae nSo aabar domitiliado, não é maio do «manaipa- 
(I*, mas sim pana «omminada ae asnhor pala traa«' 
grsiaSa de prassito qaa tem de vedar a mndanfa do 
eatravo do ema para outra provinaia. 

Pergunton também o nobre aenador par S Panlo 
qual a raslo porque o prajaeta nlo d««l«ra livre os 
Afriaanas importadsa depais da lei de 1831. 

Permitta-me s. eu. diier qaa oata quostla me 
pareee exlsmparanea. 

BUa teria aido oppartana ae hanvesae aido levan- 
tada ao tratar-ae de projaeto qne se eeavertau aa 
Ui da 28 de Setembro de 1871. 

Foi aa nlo raielvida tal qnMtlo per aqaalle aeto 
legialativa t 

Se ale foi resolvida anda, par ignaes notlros aa- 
tendeo agora o gaverno nia propor a aolaflo. 8« foi 
rcaolvida, ao podar Jadiaiaria «empate appliaar a« 
diapaii{Sat I«ga«« aaa fa«to« «e«arrant«a. 

Aa qaastSM desaa nstarata para«am-m« antas de 
fa<to do qoa da diraito. Pelo aenoa d eate e mea 
modo de ver. 

Qaanto ao praJMto, ar. praaidente, eate nada al- 
tereo nem ianovan no «alado da qaaatio ; aeeiton-a 
e daix«a-a no pé em qne a achou, no ponto «m qaa 
a daizea a lei de 28 de Setembro de 1871. 

Farei «gora br«vo« «ba«rva(8«s d«ar«a das «man- 
das apr««eatadsa polo nabre ««aador pela provineia 
de Minaa-Oeraoa, eoajfsada por dicor a a. axa , a 
raapaito doa eaeravoa iavaliésa, qao «peaas ata po- 
derio aer maBamittidas por eoata do (ando de emaa- 
«i-içic, «eada-lhM appli««v«is, «ntratanta, t«d«« 
aa oatroa m«i«« de esanaips;!» eatabcleeide» polo 
projoet». 

Paraee iajaata ao nabre aenador par Miasa-Oaraaa 
a obrigaflo da aarvite, cem raaiaalo, isapoata a» 
<a«rav«, par matada do «ea vaiar. 

Ifaete «aso, cr. pnoidant*. aio pede dar-se ro- 
aiaola, paia raslo boa aiaploa 4« ala «o tratar da 
«arti«« prestada s«r «CC-ITO 

O SR. lOnACTO MARTINS : -Qasato aos da 60 
aaaac. ala ao traia te a«'vif» da «MravaoT 

O SR. MlífISTRO DA AORICÜLTÜRA :—81o li- 
tortec.    Mo  ha raslo para appíi«ar-lko« regra di-| 

doqaaiia qao vigora aaa r«l*{l« a trsbslha- 
livoa «oa «oatrataa Ma« cerviço*. 

O  SR. IORACIO  MARTINS :—'><  da 60 «aaaa 
UaMm cio liborU*, •" - ado o pr«j««tar 

O 5R MINISTRO DA AORIJÜLTUítA:—O ao- 
K« aaaadar pala Marsakga, tratando do «ri. 3«, ra- 
fcrtooo pviaeipalaoala á UboUa d» <apra«i«i8a, 
BaaifoaUada-oa aatra a anaa Ubatla. 

Qaaado Uva a koars da. paia ariaain ves, diri- 
gir-aa aa saasda, prooarei jnliiwr a 
fcân^wi»!**» aaaliiada qaa a iniaaade da 

axiyerar, fixarei em novo ai 
Em virtude da diapocieSc 

daotu   üa   taxa   addlaiooalj 
partoa ;   a primeira dsstinê 
easruvua maia idoaos ; a sei 
opplisaveia  &  aKorrlu   de 
matado do aan valor ; a terc 
aoloolcaflo. Calaalando qa( 
de 3,000.0,üt par anuo, t.)r< 
mente  para   aKarria   de 
aomo o valor dastes sori dei 
forriadoe o,'.da anno 5 OOU o( 
Bato nnmero  deverá «ertat 
mais, taivaz ao dobro, ou 90| 
lado ao abatimento do 25 % 
do  sexo   (eminina, e por 
annual ostabelesida pela ta| 
ramos aal-ultsr som o dubra 
som segurança será estimai 
de oseravas a este ti talo m< 
nave annas. 

Taremos entres l.OOOiOOOj 
manto do jnro das apolisaa] 
eaaorrard á emla.slo da20,C 
taatasSes). No aalsnlo qaa f 
dei margem   ás redas;Saa 
darão realisar-ae no preço 

Tomando a média, aogindj 
para os valores, da 600$ por 
o valor qua terá de ser iní 
titules. B, asmo devem ser i 

Jo si 3*, art. 2», o pro- 
feri   dividido am   Iras 
'iie-ha   á alforria  dos 
ida ao juro de titulaa 
i«ravoa da lavoura por 
l/u  o auziliaa   para a 

prodaato da taxa soja 
IOS 1,000:000$ annual- 
israros  mais idosos, e 
|0t, poderio  ser  al- 
i.OÓO em nova annos. 

loto aluvar-aa a muito 
attondendo por nm 

valor doa individuoa 
iro lado i depresiaflo 
lia. Quando nia qnei- 

90,000, julgo qne 
70,000 o  numera 

imittidos  no presa de 

per anão para paga- 
o 6 %. Esta quantia 

:00ü$ por anno. (Con- 
bam quo rapidamente, 

provavelmente po- 
oaaravu». 
máximo ealabolocido 

«sravo, oetá  da  300) 
niaado por meio dos 

vadaa em santa a di- 
naiii  áa  essravae, o a minuiçS» de 25 % «om refa 

deprosiaçio annual, areio que poderemos «om sega 
rança fixar em 230$ a média   do valor dos liber 

Em todas as idades F 
ICULTÜRA :—E" o 
aa aa idadea Por oaae 
alfarriados 87,000 es- 

(Apartes.) 
V.axe. mesmo já re- 

prodneti. da taxa irá 
primeiro anno poderá 

Já no ao- 

tandaa 
O SR. AFFONSO CELSO 
O SR. MINISTRO DA A 

tsrmo médio em rolaolo a t< 
preço podem ser aannolmon' 
«ravos, ou 783.090 om 9 aa 

O SR. AFFONSO CELSO 
sonhason, o com razSo, que 
diminuindo annualmonte. I 
v. exe. emiltir 20,0000 000$  oin títulos 
gundo anno cão o podará fazer. 

O SR. MINISTRO DA AGRICULTURA :— Com 
effaito, nlo oederá o govortíÉ' emittir no segondo 
anão 20,000:000$ mas apaMs terei de diminuir 
aquillo que (ôr aessesario para pagar oi juras desses 
20,000:000$000. UI 

O SR. DANTAS :— Slo 1,000:000*000. 
O SR. MINISTRO DA AGRICULTORA :— A 

minha estimativa ehega ao resultado que annun- 
eiei, ainda mearn* raaanheeando todos os de(aitos 
que ae lha tem argoido. 

UM SR. SENADOR : - V.; ey.. enical^qao o nn- 
mero de aifo'ri«y}« l0.«Bn<!tp9dt(í* ro^ftií-ae nos 
oattos annos ala 13°. 

O SR. BARÃO DE COTEQIPE (prasidanta do 
sonaslho} :—Nãj se póia dissutir algarismos em 
apartea. 

O SR. MINISTRO DA AGRICULTURA :—Cemo 
tomos do descontar oa eseravos maiores da 60 aa- 
noa, oa quaos uàj libartadoa desdo a data da lei, o 
oa eaarnvoa doaaa edado aSo mais ou menos 100.000, 
segunda a eatatiatiaa resantamente organisada, po- 
demos estimar em 900.000 os ossravos qne dentro de 
9 annaa torlo aido alforriadoa om virtude das dispo- 
aiví íS a qne tenho ailudido. 

Attondendo, porém, qua o aetual fundo de eman 
sipaçIa eontiaaará a sar applieado, bem aomo que 
teria de eantinnar ac alforrias por maio de pesnlio 
a as eoneedidas por tibaralidade de tereeiros ou dos 
mesmos senhoros—alforriaa qne naturalmente aug- 
mentarSo á medida qua o valor doeasravo fdr sendo 
depr-aiado —; attendoudo também á mortalidade, 
parcas haver toda a raiSo para aereditar que no 
prazo da 9 annos, ou taivaz em prazo menor, a es- 
eravidio estará eztineta. 

E' passival quo, deeorridos nove annos ainda haja 
pequeno numero do eseravos. 

Pede dar-se que falhem na pratiea as minhas 
previslas. sendo menos energisa de que presnme o 
desejo a aeçlo da algnas fastorss da emaneipaçio, 
maa é innegaval que, no fim daqaalle período, re- 
duiido de 50 % o valor doa eaeravos oxiatentes, o 
ganhinda todos as dias terreno o movimento aboli- 
aioniata, ou easa propaganda salutar qua ao opera 
até na olasse agrisola a favor da emanaipaçlo, sara 
antlo aasasilo para deliberarem os podares poblisos 
ácerea da opportanidade da novo aeto legislativa 
qua declare inteiramente extineta a eaaravidlo no 
sói* do Brasil. 

Nlo aoredito, ar. presidente, qne aata projaeto 
seja a nossa derradeira lai a respeito deste aa- 
aampto. 

Oa afaitoa qne olle tem de produzir ala in««rto« ; 
o lagislador nlo péda pravô-loa eom ezaetidlo rigo- 
rosa. 

E' possivel, portanto, qua o« podores pablieos 
ainda tenham de intervir no eurao do problema por 
daflnitivo i.oio legialativa qao decreto a extineilo 
da aesravatara. 

O SR. CORREIA:—Ainda qua ala haja essa nova 
lei, alia aatará oompletamento extineta de faeto era 
virtude do projaeto qne di««atirao«. 

O SR. MINISTRO DA AGRICULTURA .—Por 
isto para««m-me inteiramente infnndadaa as een- 
suras qne por este lado têm aido feitas aa projaeto 

Eaton esnvaneido de qao esta prajeoto, que esta- 
mos dissotiado, é e maia qaa naa aataaea eirenraa- 
tanaias podoriamos fazer qaanto A flxaçlo do prazo, 
embora indatarmjnado, em qns a eseravidlo tenha 
da ser •xtin«ta. 

O SR. CHRISTIANO OTTONI :-Come indeter- 
minado I 

C SÃ. MINISTRO DA AORICULTTTRA : -Por 
qa« péi« ser menor do 13 annaa. 

A aonsidarar o probloma da aasravidlo perante aa 
BBi«a« aziganaiaa da moral, eate projecto maraooria 
aam davidt ssr qaalifleada mooatraaaidado, aomo 
tom sida julgado par illuitraa aeBadarea. Moa o 
probloma tom do sar resolvido mediante o exame 
daa aonvaniansias COCHOS (apoiadoe), e, eoncidorada 
a lai somo de transaeçlo, utou intimamente eon- 
Teoaido de que preataramos rodos assignalado ser- 
viço á pstna, «antribuiado par esto moda para ex- 
tingair a acaravidlo, oe não ao praia aais sorte 
qa« dsMjamos. psla menos as aoaar praaa qaa os 
lataratce» eoonomioea podam agora «ooportar. 

Tal é, ar. prasideata,   a miaaa profunda aouvie- 
çlo, da qual aoredito qaa aiaoeraaoato eoraparta a 
aaioria da naçio. 

(Maito baaa, aaito bom.) 

O dr. Almeida ^ío^ueira e as aceu- 
saedes do «-oaaelhclro Moreira 
de Barros        v 
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O sr.  Rodrigaew   Atwem r—Ba  naa 
das  c««tia« pa«as4aa, trsbada da   «aeateaiaeBtaa. 
qaa  aa donm  naa eidadae da Baaaaal e Gearatia- 

haarsdo a«apraviaa«a« o sr. Moreira 
edifar o partida oesssr- 

sr. dr. Josó Luiz de Atmalde Negaslra. qao um jor- 
nal da provinsla de S. Paula apreseoUrs i testa da 
om grupa de deaordsiros, par oeoasiie de fesUjar-se 
a mudança da aitaaçla. 

Cantostoi que o ar dr. Almeida Nognaira tivesse 
tamada parta em qualquer movimento na eldada de 
Bananal, nle só uarqae é lasapas do prsMdimento 
argui Io (apoiados) a de qualquer aggreeslo a qaem 
quor qao seja, por sau sarastar diatinsto, aomo é ra- 
oonhaaidq fapaiadoa), aaa ainda parqne nleoaaaha- 
va oa «idude do Buuanal no referido dia. 

No aalor da diasuaalo, algumas voies daquelle 
banaada eontestsram qua foaae bom meio do defesa 
a deslaraçla, nua do provas, de qao o honrado dr. 
Almeida Nogaolra ora insapas de que se lhe attri- 
baia. 

Eüta meu amigo, jnstamente magoado s«m a ae- 
onaaçlo qua aaffrea, onvioa-me alguns doaaaantoa, 
que provam qao olle nlo ee aehava na eldada de 
Bananal no dia am qua ae doa a (aliada manifeata- 
«Sa, o qao o «eu earaeter a «antimentea repeliam a 
aosp.sita da qaalqner ao-partieipaplo am deeordeai. 

EIIOB dosumontos slo firmados pela jais de direi- 
ta da samsraa, pelo prometer pablieo, pelo delegado 
o aubdslsgado do polieia, todas de nomeaole do par- 
tido desahido. 

Paço lisonça á «amara para ler essas dooamentos, 
qne mostram que a assasaçlo nlo foi fundada, o o 
meu illuatrc aampravintiano foi iojnsto am fermn- 
lal-a. 

O SR. ANDRADE FIGUEIRA:—Nlo devia man- 
dar taes doanmantoa ; sna repntaçle está mpiriar a 
elles. 

O SR. RODRIGUES ALVES (loado):—Illa. a exm. 
sr. dr. Antônio Ferreira França.—Tendo o esm, 
eomelheiro Moreira de Barras afflrmado da tribnna 
da eamara d«a dapntados,em sesslo de hontem, qaa, 
por otaaailo de propalar-se nesta aidada a netlaia 
da acaençlo do partido eonaervador aa poder, eello- 
qnoi- uo & frente de um grupa de desordeiras, pro- 
movendo trapalias eontea maus adversários politi- 
ecs, e quo nBo duvidei dasséatar a v. ax, rogo a v. 
ex. a bondado de declarar me ao pé desta se slo 
verdadeiras taes allegaeftas o aa v. ex. me julga ea- 
paz, quando mesmo me sehtsae presente, de ter tal 
proaedimento, qner para eom meus adversarioe, 
quer para aam v. ex. em eeu earaeter partianlar an 
de juiz da direita desta somarea. Paço, ontroaim, a 
v. ex. qua se digne de anetorissr-me a fasor de eaa 
resposta o uso que me «onvier. De v. ex. attento 
venerador, amigo e orlado.—J. L da Almeida No- 
gnaira. Bananal, 30 de Agosto da 1885. 

«Illm. a exm. sr. dr. José Luiz de Almeida No- 
goeira.—No dia am que ehsgsu a oata eldada a ne- 
tiaia da aaeenale do partido sonsarvador, v. ex. es- 
tava fera doate mnnieipio, e eiton eonveneido de 
que, ss v. ex. estivesss nesta eldada, nlo ae ealle- 
caria á frunta da nm grupo de daeordeirei, promo- 
vendo tropeliaa eontra sons adversarioe politieos : 
em relaçSo a mim, quer na qualidade de partisular, 
quer na qualidade de juiz da direito desta eamaraa, 
nlo julgo v. ax. «apai de ter proeedimento qua 
nlo seja atteneiose. Da minha resposta v. ex. pada 
fazer o nao quo lhe «enviar.—De v. ax., attento 
veneradar, amigo e areado.—Dr. Antônio Ferreira 
França.-Bananal, 30 de Agosto de 1885. 

« Resanheço verdadeira a letra a firma ratro, da 
qno tenho pleno oonhaeimento, e don fé.—Bm 
testemunho da verdade, o 2* tabellile : Joio Do- 
mingues Guadea.—Bananal, 30 da Ageato da 
1885. 

< Illm. ar. dr. Antônio Barbosa Goma» Nognaira 
Filho —Peço a v. s. a flnasa da deelarar-me aa 
pé desta, antsrisando-me a fazar da ana raspeata o 
uso qne me oonvier : 
<, «1° Sa ma aehava .naetr. eidade naoMasüo am 
aqui «hegoa anotiaia da mudança da aituaplo BO- 
litiea o ae tomei parta naa manifsstaçSea promovidas 
necae dia o nos dias paatsrioros pelo partido eonaer- 
vador, até 28 do eorrenta; 

o 2. ° Se v. s. me julga eapax, «ase an estivesse 
presente, de promovor quaosquer tropelias aoatra 
meas adversários politieoi, ou de desattandar ae 
exm. dr. juiz de direito desta eomarsa.—Da v. e. 
attento eellega. veneradar e orlado.—Bananal, 30 
de Agosto de 1885—J. L de Almeida Nogueira. 

« Dsslara que o dr. Joié Luiz de Almeida No- 
gueira esteve ausente desta eidade doada 17 até 88 
do osrrente, nle tendo tomado, absolutamente, 
parte naa manifsstaçSas aqui promovidas, pela aa- 
eansio do partido sonsarvador ao poder, até ao dia 
28 do eorrente. 

< Declaro mais qne julgo o dr. José Luiz de Al- 
meida Noguoira incapaz, pelo sau sipirito ordeira, 
de eammetter qualquer desacato eontra ee seus ad- 
versários políticos, o maito menos dosattender ao 
exm. dr. jnis de direito desta oomarn. 

< Pòds o dr. Almeida Nogueira faser desta minha 
resposta o uso que lhe oonvier. Bananal, 30 da 
Agosto de 1885.—Antônio Barbosa Gome» Nogueira 
Filho. 

< Rasonheçe verdadeiras a letra o firma supra, a 
dou fé.—Em testemunho da verdade, o 2* tabellile, 
João Doaingueajanedes.-Bananal, 39 de Agosto de 
1886. 

«Illm. sr. oapitlo José Camillo de Mairellei.— 
Peço a v. a a bondada do deelarar-me ao pé desta, 
somo eavalheiro, sob sna palavra de honra, a somo 
delegado do polieia, eom ana fé pnblioa—se me 
aehei nesta eidade, por oeeasilo doa festejos aqui 
havidas a propósito da aseenslo do partido eomer- 
vador ao poder, ou ao, ao sontrario, estiva aaeenta 
doado o dia 17 até no dia 28 do earrente. Peço, ou- 
trosim, a v. s. qne se sirva autorizar-mo a fazer de 
ana resposta o aso qne me oonvier. 

« Bananal, 30 de Agosto de 1885.—De ▼. »., at- 
tento veneradar o obrigada.—J. L. de Almeida No- 
gueira. 

« Illm. a exm. sr. dr. José Lniz da Almeida No- 
gueira.—Bm resposta á earta ratro, eampra dizer 
a v. exe. que ssi ter-se aehado v. exe. ausenta 
deste mnnieipio desde o dia 17 até aa dia 28 do eor- 
rente, tendo estada em viagem eom «oa «ima. fa- 
mília, em S Luis do Parsbjrtings, de onda eagain 
direstamento para a adrta. Devo aooroeaantir ga« 
oensidera v. exe. ineapis da tomar parta Sm quaes- 
qnor diatarbios matanaas, oa da «íonaolhar vislea- 
«iaa eontra eaes advora-rioe ; ao eantrario. tanha 
eonheeimento de qne v. exe. tem asonaalhado a 
sana amigos prudeneia a medaraçla, aonstituindo- 
ss um elemento de ordem neste manieipio, onde é 
grande a animosidade partidária. Autorizo v. exe. 
a fazer dssta o oao que lha oonvier. 

« Banana), 30 de Agosto do 1885.—Do v. exe., 
ereado a obrigada, José Camillo do Mairellea, deie- 
g*do de polioia om oxareieio. 

< Raoonhaço vardadaira a firma supra do oapitlo 
José Camillo de Meirellos, o dau fé —Bm loetomn- 
nho do verdade, o 2* tabollilo Joio Dommguaa 
aa«daa.—Bananal, 30 de Agaate do 1885 » 

« Illm. sr. José Lapas da Silva, aubdslogado do 
polieia deste diatriato. 

« Queira v. a. deelarar-me. ao pé desta : 1*, se me 
ashai nacta «idade na «««aailo «m qaa aqai ehegoa 
a noticia da asaançlo do partido oonsarvador aa 
poder noc dias postarioroa até 28 d» «orrenta ; 2', 
aa v. s. ao jolga capas do tamar parta ea aatae de 
trspoliaa do qaalqaar aatareza ooatra aaao advar- 
aarios políticos. 

« P*fo aaia a v. s. se eirva aotorioar-aa a fazer 
do soa rwposta o aso qao mo oonvier. 

< Baaaaal, 30 do Ageato do 19S5 —De v. e., at- 
tento vaaerador o eriads, J. L. de Almeida No- 
gaoira » 

«Illa. o oxa. cr. dr. Almeida Mogaoira.-Ba 
raapoata á earta retro da v. azo., toaho a daalarar : 
1«, qa« v. oxa catovo aaaoato daata aidada doado o 
dia 17 até 23 do earrente, nlo taade, par tanta, ta- 
mada parta naa oatropitaau aiaifovtafS» ds «ss 
oo-ra;>ian«ria», par oceasita da natiois 4a sabida 
de p-.rt.do «la-arrtdor ao padar ; 2*, ala jalgo v. { 
cz>. «piS da tomar parto oa qaaooqaor oatM do 
trapalias a« vie>«a«ta« aantr» eaa* a<dvornr{«a pa- 
litiooa, o até aei qao v. oxa. teiagraplsaa de Taa. 

a aoa* saigaa das«a   aanio^pio 

a as lera pis para aaa aa advaraartaa. 
9. axs , par aasa seati- 

nm olomonto do soguranea a  de  traaqtillldada M 
meio daa agitaçSee politieas daete aaaiaifla. 

< Péda v exe. fazar daata a aaa qaa lha aesvlar. 
« Bananal, 30 do Ageato da 1888 Joeé Utpm ds 

c Reaonhaço verdadeira a firma aapra a daa M. 
Bm teatomnnho do verdade, o 2* tabellile, lota Da- 
minguea Oendaa—Bananal, 30 de Ageato da 1888.» 

Com aates dooamontea jnlgo ter provido qaa a 
asaucaçlo formulada pelo nobre depatado aala 8* 
diatriato do 8. Panlo eontra o oxa. dr. AUMUa 
Ncgueira, eom reforanoia a naa pnblieafía feita ■• 
Oiarto Liberal, (ai injusta ; a aarodite aaaSM «U 
o honrado deputado, om viita dello», ha áa MMr 
áqaallo diatinatu amigo a ioatiça a «ae dia lOH direito. J       v-     m-» .V>a*a«a 

CORREtó PAULISTANO 
IVai*arallMul<M 

Jorge Frederico Arnoldo, snbdito all«mlo, 
resideute em Lançóe», • Antônio Ásgoato da 
Fonseca, anbdíto portngaec, reaidento «■ 
Itapetininga, nataraliunm-n oidtdlM km- 
zileiroi. 

Estrada Bra^antlaa 

Informam-no» qne a oommiule encarrega- 
da da tomada de conta» da Companhia Bi»> 
gantina acaba de rerifloar qne o oeAeit d«ata 
companhia, qne no »eme»tre pasiado rabio a 
55 contos, é actualmente apena» de t oontoi. 

Aeha-sa conelalda a nova poate da farra l 
ria Moyy-Gaaosú. na linha Magraaa, aqpal i 
taa a de aadaira qaa alli exietla. J^   - 

^ ■<>*• P»ní« «anta 3 vloe, mediado a vi» Une 
-*" ■ eada na dallaa tem 040 da eoapriaanta • 18-60; 

8 46 de altura, aadinda a  ponte aa eaa toda 90 
metros da oomprimoato, ando 8 via» de 80 i 
d*n'*! ? *izo * Bm r>0i *B "•• '• M aatraa. 

Foi feita na fabriaa Ko7atene,dee Bstsdoa Ualdea. 
Dsa-se eomeço ao assentamento a 8 de aamato. 

sendo larminadoa oa trabalhoo o 15. Oarsato toda 
assa taapo a trafega nBo fal interrompido .■■■■.:..    A 

A ponto de ferro está 0M0 aaia alto daaws 
antiga da madeira, fleando, portanto, da tal aada 
eolloeada que aa maioroe enehantaa da ria alaã 
alaaaçarlo. '"-Tè*" 

O serviço todo foi feito sob a diraaola da sr. 
Eduardo Swinerd, tendo eoadjavada gtandamto a 
ar. Carloa A. Foator, engenheiro da Unha da Ria 
Orando, oneerregado do aaaentoaonto d» aaatoe a 
viadoetoe para aquella linha a raaal do Paõaa de 
Caldaa, tondo-ae achado saapra praanto aoa linha» 
lh?I

,
1«1

w-?lB»,d,li»,M»t   digna inepaator«anl. 
Ultimamente, em aonaoqaoaeia de ter fallaSda a 

filho ds sr. Swinerd, assumia a diraaola doa naaea» 
tivos trabalhoa o ar. dr. Carlee Rlha, anMaSSfã 
da linha Mogyana, aob onjai viitai foi aenahüda-n 
armeçlo da ponte. "  " 4:.;;^ 

Da Gazeta de Campino* de honten : 

TSnfasiéms:StidUoéTnsBüm t"." 
Levis, estando eom um   rerdlrer i 
casaalmente esta arma disparou   e 
lhe uma baila no peito, reraltando f       o 
sr. Levi» gravemente ofendido. 

« Apezar de aer immediatamente aoeeer- 
rido, falleceu hontem. 

« O finado residia muitos annos em Cana 
pinas, e foi gerente daa  importante» 
dos srs. Mac-flardj e Lidgenrood. 

a Era estabelecido em S. SimKo, cora 
chinas de beneficiar café. 

« Contava 80 e pouco» anno» de idade    • 
era cavalheiro tratarei e muito eotiaado. » 

A noticia qne demea aate-hoataa da ——..— 
na eata(Io do Ribairlo Prato graada qnaatldada da 
aanos, dsstinados i Companhia da miaaraoBeaoaZ 
na, temos a aeeressentar qua a matorial alU Jm* 
tanto consta de 811 volumes, aonstitoindo naa aa- 

■Ia! í'"!!"1 o' 4««»'B»<Í» *s Biaaa do Abbada. 
eidade da Meia Ponto, proviaola de Gevai.   ^TT* 

Bsta maahina vaia da Nov-Torh, aoBataahaal. 
lomlo «Kronprins von Preueoona o é aeMaadTaw 
aquella companhia manda vir dos Estadaa-Uni- 
dos. 

Proaedento da Ssjrax, deva chagar, brava, n oata 
«apitai, ssgnindo para Santas, o sr. dr. A. Araaa. 
direetor da aompanhia da minera-la Oo/ana. i 

Em outra seoçío desta folha, vae üuerto 
um annuncío, sob a epigraphe Pommám v«- 
setcUde Mutamba, para o qual ehamaaM 
a attençlo do» eleitores. 

Destinado a prevenir a qnéda do» oobelloa, 
este preparado, segundo no» informam- tan 
dado excellente» resultado», pelo qne toma- 
se recommendavel 4» pessoa» qaa isftWi do 
calvioie 

Asompanhado da dois anxiliaree, a ir. 
ria"., seguio para a Jagaara, anda daa m 
exploraçlo  para a   praloagaaeato 
grana até a aidada da Uberaba. 

Dentro da paoeoo diaa davam nn., „, 
lhoa do eaoentamento doa pilara da aanto 
Rio Graada. 

dr. Var- 

foi 
da 
a 

Pelo sr. Elias do Amaral Sonsa 
hontem entregue ao theaonreira 
Casa da Misericórdia de Campina», 
de 10:000$000, em cumprimento do 
qne a esse pio estabelecimento fas m 
disposições testamentarias o MI^É^i 
sé Egjdio de Sonsa Aranha. 

noto' 

r.J<H 

Ante-hontem, aa 11 da nonte, a gnards 
urbano do posto da ma da Liberdade onvio 
a detonação de am tiro de arma de fòfo^ 
ignorando de onda partira. 

O oceorrido foi co mm an içado a eataclo 
central. 

Em Casa Branca, o sr. Beato 'oad Tiain 
foi victima doa larapioa, qne subtrahina- 
Ihe diversos papei* de crédito aa iapertoa- 
cin da3:800$, 75O$0O0 em dinheiro ali li- 
bro» eaterlinos a diversas jóia» da om. 

m o 

aarva 

40 atoadaa da dapeettoa 
ti miradas da (^ 



f AOLWTiLWO-1» ás 

Foram mmmAiA»» u —gminioê : 
—HO dia», «HB prorogaçto, para tratar de 

ma laado, ao dr. Tutoote MÜmiti» i» Prai- 
taa, UnU» MMitate da Faamldado da Dirai- 
todaata capital. 

—30 diai, para «yual flm, com Teoeunea- 
UM, ao promotor publico da comarca do Am- 
paro, bacharal Arthur Niooláa do Vergauiro. 

—15 dias, para tratar da negoeioa do M« 
intiiraam. a Joio Franeuco doa San toa, «oi- 
dado da 4* eompaoiiia do corpo policial per- 
Baoanta. 

r • frimtti* aamar* 4» folha d» Cam- 
aureiv. 4a têrU, 4» ««j» irftr—iiM»al» itmtt kea- 

IU artife fngttmm* daalan ala Ur têr yolitiaa 
a pa^aar f*U vardaia aabra a aoaaa arf aaiaaa pa- 
liuaa, aaaíra aa nanr laaacaa a aabra aa falkaa a 
«afaiUa é» aoaaa aatoia aaral, iatailaataal a aaa- 

a-M a cCkraaiaa 4a aanta», aaaripta —m 
«apiríta, «Ratiaiaa 4a diaa, «Da paaaac«a>, aaafla 
irrt1!-*- á aaaljaa ligain 4a aaaaa naviaMBU aa- 
aial, «BarlaU riaaaaain», wm qs» asaaaalaiaaU 
••ria raliti-tiT a apr««ia4aa aa aaaatoaiaaataa ra- 
taraalaa aa aaaao aata4a aaaaoaiaa, «Jataraaaaa 
aiailaHaaai. «Da thaatra aa Uaatra», «EtUbalaai- 
ital— Hara Liga». «ParfU Caamaraiaaaa, «Udaa- 
tria Maaiaail», «RaviaU 4a lapraaaa», • Apool»- 
aaataa Artiatiaao, «HaUa da aa Rapartar», ala. 

A Malha da ComawrcM apcaaaata, aamo aa »•, 
IJMMBtw para aar aaita htm aaaaita pala pakliaa 

Laaga vida • tadaa aa praaparida4aa 4a qaa 4 iig- 
aa, aa 9 %m» daaajaaaa aa srilaga. 

Ba ralaçia aa arima da iafaataaidio, aoaaatti- 
4a, a 14 da paaaa4a, «a Piraaiaaba, taaaa a aa- 
aiaaaaalaf a aatraiata aotíaia 4o  Piraembant : 

< a iBdigiUda aatora Liaratta» (ai •xamíauU 
palas parilea aaaaadaa aa ara. dra. Silva Laal a 
kããba aiaei4a, qaa aaapraTaram aa aappaaifdaa, 
qss aabra alia raaaam. 

< a »Btori4>da aaatiaá» aas aaas paaqauaa.» 

0 Club Constitaeional Acadêmico raaliia 
aossio, hejo. a ama hora da tarde, a rua do 
CoDMiham) Cbmpiniano n. lâ. 

Por acto de hontem, do governo provin- 
cial, foi exonerado do cargo de commaodante 
da guarda urbana da capital, o capitão Fir- 
mino Antônio de Campos Penteado e nomea- 
do para o mesmo cargo o major honorário do 
exercito Manoel Antônio de Lima Vieira. 

Balara a CorT'10 &* Campinoã da hoatam : 
«Taaaa aat101» da aa bata tnata qaa paaasaaa 

a ralaUr, sanada u ia/araaçSaa  qaa obtiraaas. 
« Jaaqnia alaasa da Olivaira a Btaadiato Affoa- 

aada Olivalra,'• Jaadiaby, paaaaiaa aa  asarava 
qaa Ihsa partaaata aa panai i(aaaa. 

«O pralo Jata qaa aaaia aa akaaavi 
rtra araada aa aasaa aasa qaa aaai saaboraa a | 
rasa qaa até alaitada pala aaaaa ala, da moda < 

asarava, 
ipa> 
qaa 

„u'aàliaada paloa «aõ» saaboraa qos aa Mra irala. 
" « Maaaasidsdaa da vida, poria, lavaram aa daaaa 
do aaarava a vsadsraa-a'a ao ar. Caalll» Piras, ds 
Itatiba. 

< iasqaia afaaaa da Olivaira, fai, pais, a Itatiba 
«âa 4a passar a asariptara da vaada a parasitar am 
mtm da aagaata Piato aa aaaaas «idada. 

a aa amtahaaar 4a 4ia aagaiala. Joaqnia Affaaaa 
tiabs daaapparaaida a asado procarada par toda a 
parta fai aaaaatrad» as sidsda da Jaadiaby aoapla- 
Uaaatalaosa:... 

« Attribaa-sa a laoaar» aa (aata d» vsr-ss abri- 
gada a vaadar Jalo qaa taaU astiaava. 

«A aasriptara da vaada ala saagan a aar sffss- 
taads.»     _ 

Occim*encUut pollclases 

Dia IT 

A estaçlo central foi recolhido Bernardi- 
no José de Carvalho, por ter .furtado uma 
bengala no hotel das famílias. 
 Ma Consolação foi presa Thereza   Maria 

de Jesu, por ebria e turbulenta. 
—A estação do Braz foi recolhido, por 

ebrio e turbulento, Lino Valentino. 

Pai  iastaurado,  aata-boatam, am Caapiaas, o 
Sotaa» aaatra o asvalkairo  da iadaatria Aotenia 

aiairo da Araaja, lambam   aoakaaida paio noaa 
da Aataaio aioy Caaaríaa da SUva. 

Oapasaram aiaso tsstamnakas a a réa asha-se 
iaaarss ao artigo 901 do aodigo arlaíaal. 

Caaafoa, aa Caapiaaa, o aova iaqasrito a aaia 
diligaaaiaa da lai, aabra o aasassíasto da aabdito 
itsUaaa CatUni. 

Bastam, ao asio-dia, davia tar-aa praaadido aa 
aas daa aalsa ds sadia, a axaaa aaa raapu da 
Saatarlasal. aiada axistaataa i dispasiçlo da aato- 
ridada. 

Caaa i aabida, o primairo ioqnsrita, aborto paio 
sr. sabdalsgads ds fragaaiia da Coacaiçla, alfaraa 
Uvppolito da ©raça Msrtias, fai daflsiaatiasimo a 
doa aa nsaltada a daapraaaaais da Saatarlaasi. 

te fUoàa Uíta—Cartliaa^^a 
riga LobaU Msraaadaa HashaSa pra- 
to Paratra Loita da Caala—Idaa. 

-H»ia  vista o ar. 

Oblli 

 i 

irlo 

Paraa aopaltadaa a» aaaitaria 
gaiata* aadavoraa > 

Dia 10 

Da aalMU da Baaha Ul 
Ba  dr. Radr 

sarada da João' 
Oe M<xisaiau ttepliata 

dr. ptaaarador taaal 
Da aajar «atoais l.aii Hadngaaa-Cartiaqao-aa. 
Da dr. Paraaado 4o Alboiaarqoo—JaaU-aa. 
Ds Jata da A.saída Laaa. por aM praoarador o 

dr. Pkiladalpka da Moraaa Lia»—€orliâq»a-aa as 
tara» a 

Da d/. Praaaisaa Aaral.a da Soasa Caxvaifco—Pa- 
gaa-aa a qaaalia 4a 2;Z31»Í&D 

D» Araafli Paaaoal-Ea vista da lafaratfto ato 
laa lagsr a qaa raqaar. 

Da  Ouatava   Ralkaaa—Ea   vista  4a iafaráaçla'     Caataaa, li  aoaaa,   tlba   da  Djaaaiao 
aa4a p44a aiad» aar raaolvid*.   Agaarda paia qaa aa J aerador á rsa daa Pistas, fra^oaiia da Si 
fata  a vanAaafla  do aaUda das tarras da axtiacto  (Attoatada do dr. José Manaas). 
aaalao. 

Da OaaMragio Vittori—Ba viata da iafarmttlo 
asds pids aiada aar raaalvída. Agaarda, poia, qaa 
aa fapa a variâaafto garsl da aatsda daa tarraa do 
•itmio aaalao. 

Do padra Jaai Porraira da Aadrada Castra, par aaa 
praaaradar Aatoaia (isiaarlaa Barraao —Daterídu 
dafaada   espadir-aa   erdaa aaa taraaa  da   iafar- 

aaalaipal aa   aa- 

Alaipbo. 10 aosaa. Ilka do Adalpkt Mâaaal Loa- 
rai ru, aarsdar i raa ds 0 aaaastro, fragaasis da 
Brás : aataro-aalíta agala s<r aaapliaaçXs da pba- 
aaaiaas da daatifla. (AttaaUda do dr. Mariiao 
CasU). 

DU 11 

K  laia. 
aagiaa. 

, carta 4a aappU- 

Dii It 

Da Maaaal Loaroaço Oaacalvaa—Haja vista a tr. 
4r. proaara4or flaaal. 

Da dr. Joai L da Alaaida .Msgaaira.—CartiAqaa- 

UJ ir. Laia Porto-Marsts-Soba, por asa ara- 
aorador s dr. Prsasisss Xavisr Mertts-Soba— Pa- 
goa-aa paia raapaativa folha, aa vaaaiaaataa do mas 
da Agaata praxima fl [.do, aoamaaiqoe-aa i aass da 
raadaa da fgaapa. 

Da dr. Jaai Lait da Alaaida Nagaaira (3 raqaa- 
rimtatat—Cartiflqo«-aa. 

Da Tbaapkils Braga—Idaa. 

.■VOXICI Vt*   A.RX18TICW8 

O Prímetp* Tapasia rapraasatado, aata-haataa, 
agrsdaa-aas bsstaata. 

A ira. Dalmarjr, ao trabalkasa a impcrtsats ).*- 
psl ds Lsars, aanton aoita bam. 

0 aaaaa diramai da ar. Paliara, qaa artsva sm 
ama da soas malharai aaitas. 

Aa srs. Hssn s Dalaal a oa ns, Oailbarma da 
Agaiar, Vasqsss, LUbss a Mattoa, tados, amfl m, 
saatribairaa, sa madida da aass forfu, para o bsm 
szits do sspaetaealo da aata-haatam. 

0 pabliao parasao-aes,   parim, dsmaaisls frio. 
Muitos dos priseipasa trsshos da psrtitars, ds 

sPsits, qss msrseism oi mais oilerotos applaosos, 
paraaa qaa panaram dasparaabidoa asa aspastsd»- 
raa. 

—Haja a Loteria do Diai», magias da garadas 
tffsitaa aaaaiaaa. 

Loteria data AJtogôaa 

Batrahida haatam : 

M82  100!000$000 
2235  20:000(000 
9680  10:00et000 
1937  2:000$000 
4327  2:000$000 
8910.    •    .    .    . 2:000(000 

11089  2:000(000 
583  1:000$000 

t084  IKXWfOOO 
5117  1:000(000 
5991  1:000(000 
0943  1:000(000 
9197  1:000(000 

11265  1:000(000 
12980  1:000(000 
18040  1:000(000 
19097  1:000(000 

230  500(000 
594  SOOJOOO 
048  500(000 

2939     .    .    .    . 500(000 
3833  500(000 
4391  500(000 
4481 500(800 
4005  500(000 
5S!«5  600(000 
5651  600(000 
6029  500(000 
5716  500(000 
5843  500(000 
0153     .    .    .    . 500(000 
8308  500(000 

11242  500(000 
12030     .   .   .    . 500(000 
12903  500(000 
13755  600(000 
14>05  500(000 

Aalsrt, 8 aasar, flUo 4a  Viasaaia,   i.barU, as- 
radort aoCoauairoia da   Let.   fragaMia   da   Btata 
Epbigaaia : d -r-hoa  (Att«*i*lc !a Oi.l^arma Na 
gaeira a Joio Briaso da Olivaira) 

Maria laab.I, 40 saaos, aaltaira. faltaai4a aa 
haspital 4a a^ridada: iaaoffltiaatis raitral. (Attai- 
tada do dr.  Mir^ada   Aiavado) 

Um fata, da aazo fomitt.u ., fllbo do   Calaatiaa da 
| tsl, aoradara   4 rs*  Aarcra,   fregoatia  da   Saat» 
Epbigaaia : atacido ma io  (Atttitado do   dr. Vil- 

I lai»)- 
Dis 13 

Maria Igaaaia, 17 dia?, fl i» da Joio da D>a« Ra- 
balla, mondar os larga do   Araosbs,    frsgassia   da { 
Caaaolafle : lavisbilidada  (AttaaUdo do dr.   Mi«- | 
qaita.i j 

Msthilds,   alida   alo daalarada, fllbs ds Manatl | 
âoafalvaa,   moradar   i   raa doa Protaitantsa, frs- i 
goaxia da ^aata Epbigaaia :  tabarsoleia maaeate- 
riss. iAttestsdo do dr. Almsidi Nstto.) 

Jasi,  7 aasaa.   fllhs as Baailio Aataaio Fsrata-  | 
dss, morador u» Caabasy, fregasxii dl Si : iavia- 
bilidsds.     Atlsatilo   do   dr.   Mesqiita, msd:so da ' 
polisia.) 

Bia 14 : 
Padro Osório  da Poasaaa Pias Laitlo, 36 aoaoa, 

soltairo,   morador   i   ras^rloraasio ds Abrsa, frs- 
gassia ds Si : hsasptiaa. (Attsitads da dr. Carva- { 
IhaL) 

Amaria»,  9  aaass,  liha ds Sabutito Rodrigass ; 
ds Carvalh.o,  morsdor 4 raa da Baa-Morta, frsgas- 
IIS   ds Si :  pasamoaii   (Attsatsda do dr. Miranda ; 
da Aiavado.) m 

Baaadiata,   17   aaias, filha da Chriatina Aason- ! 

ts da Agaiar,  moradora 4 raa das Plorss, frsgasiía ' 
ds   Si :   maaiagita  granolota.   (Attsatade  do dr. 
Meiqaita.) 

Praacisao ds Paals, 06 aanos, morador 4 roa ds ' 
Tabatiagaars, fragoeiia da Si : alsooliamo «bro- . 
aiso. (Attsstsdo do dr. Artbor ds Axsvsdo.) 

Bsrbars LsiU Psatssda, 31 SODOS, ssatds, mora- 
dora   ns  largo   do Aroashe, fragoezia ds  Coaaela- 
;lo : tabsrsjiosa palmonar. (Atteatads ds dr. Mss- , 
qaita, msdiso da polisia.) 

Emygdiii Egylio, 63 annss, sassdo, portugass, 
fslistido no bospitsl ds shsridsds : ssnsrs no ss- 
toaago. (Attsstsdo ds dr. Miranda ds Aiavado.) 

MERLC Vi>0   DB   ». PAULO 

Mineração 

Talagrsmms raaabtdo pala aasa Dalivaaa Noaaa, 
qaa vaadao o a. 5182 pramiado aom 100:000(000 a 
os as. 2084 s 9197.   

daegadoa m S. Paulo 

Asbsa-ss hsspadadas as Hstal da França, «bega- 
daa bantam, as srs.: 

Dr. Pranciass Qsiriao dss Saatas 
Pradsrise Aaeriss de Aasral Hrsada 
Jala Saarss ds Amaral 
Jaaqaim do Lassrds Prsaso 
Iransa Wsgosr 
Dr. AagsU Pirss Ramos 
Carlos Jaai ds Rsssads 
Jasi do Amaral Massarsnbss 
Oaaisiaao da Faaaaaa. 

QEMBROS PREÇOS UNIDADES 

Café   .    . ( ( aads   arroba 
Toasiniis    .    . 6$200 6(500 16 kiias 
Arroí  8(000 9(600 » M litr 
BaUtiaàa   .   .   . 4(000 4(000 >   »     s 
Batata dass.    . 2(550 ( »   >     » 
Pariaha .... 3(000 3(400 >   >     s 
Dita da ailhs .   . 2(500 3(500 >   >    > 

Rr. : : : : 4(000 4(400 »   >     s 
7(000 1 »   >     a 

Milho.    .   .   ,   • 31000 >   »     » 
Psivilhs.    .    .   . 7(000 1 a    >     > 
Carí  31000 

(500 

1 «arga 
Aipia     .... 
(Hlliahas    .   .   . (800 

>    s      » 
aaa 

Laitlas   .   ,   .   . 2(500 4(000 aa 
Ovoa  (320 (300 dnia 
QaaSja»   .    .    .    . 1(300 1(009 aa 

            -      —r—^r— 
Rtn'la-34(656 riis 

1 

S. Paolo, 18 da «etambre d a 1885. 

aaata a.pragas paU  lllaatra aagaahaira P    pallaisa aaalar  qaa as   pa-ss H 
L_ M. 4.   aaata 4a idads ; saaaiasaaala. 

Calaad, aa aaaalraafC*  daa aalhaa  4a aara fai aa 
Mias, aa Haak vaa Uallaad. Af/raas «iasl 

Ora. ala assdo   saU plaao. aarao aa vi, aUharaia I .■   - ..   — 
aabra a plaaU . do a^ah-r. Rab.,^ a.i Uata-   J^W J P^-.^^^g^vjj.U. JU 

aaaU ala i a pUaa da qaa  sagitaa a lai   da t d»   m,iit p,^,. ütUtot,  a ar. Paria 5  ji'" 
Abril da 1*84 ; aaatrastsT s aaa axasa.Ia aaria, paisi 1 das, as ara  BriU a M. Maltsa. 
ala té aa asU para qaa a gavarao   provlaaisi ala I     Daraa prsviaaato para qaa a  JaU a (M*J 
aa aaha aaloriaada, aaa ali aa aata aeatraria a ax- 
praasa diapoaiçla da lai. 

Maa, aoppaahaaaa qaa aaaia ala faaaa a qaa, aa 
aealraria, a gararaa da praviaala attivaaao lagal- 
aaata ksbilitads a aaatrastar a axaaaçla do aava 
plaaa Maa per iaao aataria a aaaiabe daaiapedide 
eo aaria de aspsrar a hoa asita da aageaio 

CJJI ttfcl;, >aale «ard-da qaa a alti c» ai pra- 
viaaial flxoo aa 3,0OJ aaatoa ds riis s aasias ds 
sapiul s dsspsadar-sa tam o malhoramano. aaado 
Tar nda qaa taabaa aa 3,030 aontaa fai ervtda a 
plano Rtdoado, a, par oatro lado, teada o sditai da 

rap.rt:çi» da obras pablisaa daslarads qae a aaa- 
tr^sls para 1 ax:s'j;Ia -»• obraa far-aobia par sai- 
dadas da praça, pêrgsataramos:—as saao maito 1 
provcrel da sissdsr o saats das obras sas 3,000 
aeaUf. sa fia e.tls orçadai, qoaa asarrataria a { 
prajaixo oa aapriria o do/leitl , 

A aaprtxa, qos flissss s soatrssts sobra a bsae 
ií» anidadss da praça a e aaraprisaa sob a flssalisa- 
fls da pravinsis, neabsaa raapaaaabiiidsda taria 
am qaassqasr sltsrapSes d* qaa rasaltasas aagmaa- 
ts ovsntsal dai qaantidalaa ds obraa a aoaaaqsanta 
maafflSABaia do sspitsl prsviamsats txsds; psr 
sansagaiats, obrig»l-a, por alsassla dssontrasts, 
a sarragar a:m tsdo a sxsaaao da daapsis a da ma> 
noira q-) 01 uiab«trúa h-il D aoaaamidoa jamais 
{.aliarem ^ga.ar «m saaU da sapital, para a par- 
aapflo ds dividsndos, ssris, qasnds msaes, aas 
iniqsidsds 

Tambsa^ ds asa parts, allegsria s previnaia tsr 
trsnifsrids s soassssla, oss tsraoa da isi, aom to- 
dos oa E .03 anio s vantagans, s alo satar antariaa- 
da a admittir qaa tass  obraa padéassm aastar mais 

da 3,000 santad    E qu«m   aaha   o daafsaho qaa 
tiriam as davidaa usaim aacaitadas f 

Ainda maia, i notória qaa o prinsipal intaito do 

lagialador da 1884, data.amiaaBdo a traasfarsasis ds 
sonssaalo, ara libsrtar s prsvinsia ds todo a qsal- 
qasr sompromiaao sa rss;snsabilidads sm ssms- 
ihsnts nsgsaio. 

Ora, sands as obras soatrsstsdss psr aaidsdss ds 
pre;a, s prsvinsia sstsria abrigada a fiasaliaar a 
soa sxsssçls ; ais podsris, pois, dsixar ds maa tsr 
slli o nssaaaario peaaoal taahaiso. 

D'sat'srts, slia da fants da deapsis qaa flssvs 

«rsads, hsvsria sempre ama ralaçlo da diraitos en- 
tre a ampraia e a provinsia, da mado qae, am vsx 
ds liberta, Tir-S8>hia aata para sempre snsadasda 
4 astte do s4aa, soa fiagraots myitittssçlo da lei e 
do intareaaa pabliss. 

NIo fai, poia, ssm raile qae disiines qae o pro- 
jeetado melhiramante da porto de Santas si psdsrl 
ssr am dia realidade, aadisnte s eendiçlo de vol- 
tar o Bageaie 4s mí:« do gevsrao imperial, reds- 

xindass a tabula rata tsds quanto aa ha fai le a 
respsite. 

Sabemos, a propósito, qse a altims prorogsçSa de 
presa qae a governa aaassdaa 4 provinsia, para so- 

meço dos trabalhas, expira a 4 do proxíao mas da 
Oatahro, — pais i daizal-«sxpirsrd'ama vsx a psrs 
saaprs. Fora ísaa ama deagraça e aiada ama vei 
pravar-ss-hia  qae à queljue ehoie malheur eit bon. 

Mas bsm isngs de ser ama desgraça, i seta a aal- 
eo meia da eansagair o meiborsmsnto s ssasegail-s 
sm ssadíçlss isalmsnts vantajosas psra oa altaa 
iatansaas qae d'eiie depsndea. 

s aaa deapaiba para qce aabaiata o saqsestrs ; 
aimsaeata. 

Carta MftsmunAsssI 

N. 575.—Saatoa -Aggravaals. Jaai Oaadea da 
Ssasa ; aggravado, o jaiaa de direito. RalaUr, a 
ar. M. Maltas : jaisaa eertaadaa, os srs. Brita • 
Ushis. 

Nsgaram proviasats s ssaflrmsrsa s daaiala ag- 
gravada ; aaaaimexaate. 

—LavaBU«-aa a aeaale a aeis hara depsia da 
naie-dia 

TEL>iCP»!flMAS 
Fortaleza*   ir de Setembro 

j    Natiaiaa do sal da proviaeia disam qae, aa rasla 
| ds havsr sids moita aaeasso o iaveras, a alimenta- 
çle das   pspolsçles e ti   asado  mnito psraa Ba a 

1 fataro invsrno nlo  visr seda, e mal attingirl pra- 
porçSaa JBqaiatadorss.   Até   agora,  poria,   ala ha 
fome aa interior. 

Em toda a provinaia raias traaqaillidada. 

(Jornal d» Comutarei*). 

Amaterdâo» IU de Setembro 

Em Ratardle effeetaea-aa na osnearridiaaiaa 
meeting pedindo o estabslesimsnta do soffrsgis uai- 
versal. 

Parlz, 18 de Setembro 

A impreass ingleis, dissatiado a aata de gesersl 
Canrey, qae depôs s rei do Aansm, dis qaa saita- 
mente o Celasts Imparia alo aoaaardarl aaa aisa 
daliberaçlf, a qna deva-ae esperar am sslamne pra- 
taato par parte da China sontra ss nitimos aesnte» 
aimentaa. 

Roma, te de Setembro 

O governo da Porta Cttomana, rseeisado qaa a 
«lamenta italiano toma maior prsponderanaia aa 
Tripoli, mandon reforçar eam aa neva sontiagoata 
da tropas sqaslla «idade, a aavien iaatraeçSa* espe- 
sisas aos ssns agentes, ao iataite da limitar aasa 
prspenderanaia. 

Llabda, IO de Setembro 

Aqai ehrgaram aa arrajados szploradoras Cspelle 
e Ivens ds soa viagem aa eaatineata sfrissae, qaa 
allea atravessaram de lado a lada, trsisnds daili 
informaçSea s dados qae maito aootribairle para 
ter-se eenheeimentos asis eempletos daqaellas ra- 
giSss. 

A pspalsçls fex sos valentes viajantes aaa re- 
«apçle daa maia aeadigaas, levando-oa am trinm- 
pho logo qaa aportaram, a daado provas da aaita 
jaiti&aado aathasiaamo. 

8EGGÂ0 LIVRE 

Ulms.   srs. Silva, Gomes (£ G. 
Rio de Janeiro 

Não posso ficar calado. O meu coração diz- 
meqne au dirija esta a TT. SS. declarando a 
bem da humanidade  que   tanto  soffre, e •■ 

Na verdade, tado noa lava a arer qae voltando a! vezes só a falta de saber onde  es(à o reme- 
qeestlo ao ministério das ahraa pabliess, dentro de j dio

I, P*ra 88n8 mal08- 
psnsas meiai sstsil tado  risolvido  s «antonts      Felizmente estou engordando,  porque jà 

1 sarei da horrível enfermidade que martjrisa 
Q.»nto ao pisns ds obras i bsm pro„T,i ,„, / aJinmanidade.doença tão commum.M hemor- 

honr.da ministro «bsgso.s . am. resolafle segara   ^l^.5 .a m5e da ía°t?,, «"COmmodoi, hoje 
a definitiva, aandanda onvir a respsito o aaia na ' 

rhoidas 
debelada com os verdadeiros Pós anti-hemor- 

Aoha-M promulgado o decreto n. 9,493 de 
d* 5 do corrente, pele qual foi renovada a 
favor de Henri Raaard, cessionário de Luiz 
Matheu Majlaski, a conceaslo feita por de- 
creto n. 5144, de 16 de Setembro de 1874, 
relativamenta a minas de carvto de pedra e 
rroleo situadas  no município de Tatnhj, 

proviaeia de 8. Paulo. 

Xtaeaourarla  da Fazenda 

SBqilBIMXSTO^ DaSTACSiDOS 

iS iê Stttmèro 

Da Asgasts Rsass Zi»y-Prsvidanaiada paia 
porUria aapadlda h«aua. 

Da Aageia Cliasai-Jsate a aata a reqssnaeato 
aatariar. 

Da Aatoaia Cadalar—Recolhida aaa eefroa daeta 
isaarUila a qaaat.a d. 6(1» volte. 

Da Captai Laigi—Apressou a titals pravisstls, 
•na lha davia ter sids 4sds qoaada foi-lhe diauibal- 
2e a lata da qaa falta. 

Oa Copiai Pnaa—Apraaeate priaeiraaaata a ti- 
Ula pravlaans qae allsga passair. 

Di Caries Psisigssl—O«ois-ss i preeideaeis ae- 
Wa a titsls daéaitlvo dspsia ds rssolhida aos sa- 
(ree 4eeU repsrtiçla s qasatia de 03(780. 

Da Cora Oaiaappe-Reaslhlds ass sofras daeta re- 
■artiels a qaaatla da 1804260, volto. 

I* Csrlaa Ootllob—Roeolbida  aaa  esfraa deata 
tbli '■' a qeaatia de 15(000 volta. 

Da Thvalaa Mtrtia—Reaslhida sss eef raa desta 
reaortlçls a qasalts ds 10(000, vslte. 

De Otsrbslli Erânsia -O loto ds qae falia a aop- 
■lisaate e eejo abaadaaa ali aaaata aaata reparti- 
gto^ eé eeéefá aar aoqairida por aaia da oaapra ea 
heata aabtiaa a depois qaa haavar a varilaetla da 
aataAs 4a astiaato oaalea. 

Da Oasballe Asuaio—Ka^Ihida aas sefraa daa- 
te HMrtlsIir a qeaatia da 7S(12f, volta. 

Da nvatta Piatra—Tsito s aoetodaria para ieaiar 
atai a raqaanaoata 4a Tiraai Aaaaaaia, da qaa 
Sua aa aaa lafstasjls. 

Oa dr. Raphael Marqaes Csatiaho—Nas tsrass 
4a lator»s|4s sspsts se srdsa 4 oalloatoria da Ma- 
27 ia» Cf««s«. 

Oa Stafaai liati Riieihlda sss safras daeta rs- 
■Mll^ge a «aastia da «««*75 a 4SI|8It. velta 

XH Bastor AsgaoU—fUaaiaida aas eafraa 4ssU 
lWirtl|Tr a qaaatta 4a t3(7fO, volta. 

Ija  aaMea—Para qaa aaw lãeaaarana pooas ta- 
aar a* nislilaiiilr qaa aareaev, a pedida 4« «p- 

ella faaalhsf s qsaatia da 93(790, 

Na cidade do Rio Claro ji se deu começo 
a constracçSo do matadouro, contractado 
pelo sr. Francisco da Costa Pinho. 

Ma aaeretariad, jaata eommersisl ds sOrte ferem 
arebivades ai aegslatos   ssntrsstos : 

Lesa Simls s os sommsndidstorios Delfloo Mar- 
tins ds Siqueira, dr. Jssqsim Ribeiro ds Mendonça 
s Prsasisse Lopss Cbavsa, para o fabrise ds tosldoa 
de mais, aa aidada da Jasarahy. pravintia da Slo 
Paolo, eapital de 40:000( soado 3O:0OO( doa sam- 
manditsriot, firma de Simlo h C. 

Loii alves Barrsts • Disaysls Alvss Barreto,par» 
o soamsrsio de fasaadao, farrsgeas, srtigos ds ar- 
asrinbo, sts., as villa do Jahú, da assma prsvia- 
sls, eapital   de 10.000(, firma   de Barreto A Irmlo. 

Aarellaaa Jeti Psrsrra e Antônio Migeel Radri- 
gaea, para a eomaareio de fasaadaa, ferragena, ar- 
tigoo de araarlabo, ate , aa villa da Ria Ifove, de 
aeaaa praviaels, sspitsl de 10:896(900, firma de 
Pereira k Rodrigaeo. 

Joai Costodis Parreira Braga a DemiDgss Ma- 
•ksuPi para s eemaersie ds sommlssOss ds safi, 
algodla 4 laaa, aa aldsda de Beatos, sspitsl da 
30:0001, firma d's f errsirt, Masbado * C. 

Laia Jasi ds Arrsds a Sifiliae ll.daoto ds Cas- 
tre, para a aoaaeraia da sommiaolao de eefi, aa 
aaaaa eidade de Bsatoa, eapiul de 100:000|. Iras 
4a Laia Arrada h C. 

ElelçAo senatorial do ParA 

Por telegramma sabe-se que a chapa con- 
■ervadora trinmphou por uma diferença da 
mil votoe.   

Ls-ss as Piraeieatano 1 

< Aegslo Psehsas, aatarai da Itália, da 30 a 40 
aaaoa, pedia aa eassasato sas ssbriaha ds exas. 
ora. d. BMlvias Kamoo. 

« Aeeito s psdids, tratas o prstoadsato de fssar 
saa jaatileafio paraato a Jalss aoola iaotioo, para 
prever eea eetada da solteira. 

s Aptsaaatoa eoao tootaaaahaa Jaei Braade e 
Aageia Pravaafeaa, ambas tiatarairoe reaideatoe 
eeata aidada. ' 

a O e>avivln rasoabaaaado laga qaa o paaaapsrta 
da jeatifiesato aahava-aa viaiado, saspaadaa a i a - 
qainala, para eoaaeaiaar   s  faato  sa  ar. Jaia da 

■baaato. dava eua rsastaor a qaaaua aa WJ^/SW, 
Uea 4a lata. qaa lha fai dMtrtbaíds, a pravar qaa 
Saa abaadaaaa a qaa aa aaaaa par fveaaBta aat- 

a Mesta iatoria rsssbsa-sa asrts da fslippa Pa- 
aitads para daptr, diaaado qae ala padia 

aoapsrssar por »oa« -aa daaato saa aalher ; aaa 
daalaraa qaa aaa Irala Aagelo Paahaaa raaabe 
oartaa da Itaiio. ds Maria Rosa Msaiaaaaa, qaa 
trata de aarída, a asa ala lha eearipto liseode qaa 
Asg*'.* 4 sassds. 

a Caasts qss tia ssahssiasato 4a vardada 4«sta 
4aaiaraala—Braa  Tiaaa a aaa aalhaa a Raphasl 
leaaarirlas 

a •etoa  e iaaaja 4a easar-sa   a   ar. Aagaia Pa- 
M ala sabaaaa sa aaaataaaoi a aaaaa a 
qaa aagasdo aaasH asa, M dada ssaus 

vlgaria. a 

CúOM de Santos 

Ea aosss altims artigo, trstsnds deata qaestlo, 
disaimos s aastrámoa qaa, aos termos do sentrssto 
sasignado pala prurinai»—ou a empresa do siss de 
Ssntos ts:4 am deststrs fissoseiro, sa dará divi- 
dsndos a eaatanto, maa 4 aaata de fortieeime tri- 
bato lançada aebre os nossas gêneros ds esporta- 

çlo. 
Paaaataee hoje em raviata ontroa sspitalss alo 

msass inttrssssntss ds hittsris d'sste mslfsdsdo no. 
gooio. 

C»mo i ssbido, s ooososilo feita á previnaia, pele 
desreto n. 8800 ds 10 ds Dssaabro  de 1882, impei- 
lhe s  soostrsoçls ds ahrs segundo o projeete Ro- 
bsrto, oonataota de nm eiee iatsrior ds padra, asa ' 
aeie peatee de ferro aaliantae aebre a aar. 

NZe ea euofarmaado s provinaia aom aeta plano, 
nio tardos em aajaital-a as  ex«me d'ama eommia- j 
slo de diatiaetoa engenhei roo ds rspartiçlo ds obras 
psbiicss,   s qaal n';lis ialrudaaia mtdifiesçSes im- i 
partsatos, maia tarde apprevadaa pele geverao im- 
perial. 

Aeeateeaa, porém, qaa aaahaa d'eatea plaaoa» 

nem o de Raberts, aaa o ds rspartiçls ds sbraa' 
teve a acaaitaçlo ds Aaaaataçla Commsrsisi de Saa- 
toa, sajs spioils assrsa da aasompts nlo pids dei- 
xar da meraser tsdo e aaataaeats. 

Balavam aa eonsas a'sete pi-de nm Isds mal vis. 
ts a prsjsato pelas Isgitiaas interssssdos ea aua 
sxssaçlo, a ais asataads, de ostro, soa s apoio 
fraqso da foverne provmsial, qna já asaegava a 
julgar a ceada separada, aa pbraaa da Barlo da 

Oaajará, aaia laogiaaria de qae real,—qaande, 
raaaida a aaoaablie praviaeial, foi per alia reaai- 
vida, noa toraes da lei da S ds Abril de 1884, qaa 
ee traaaferieee a sonsssalo a tsreairss, ssa todss ss 
saas a vastagasa, ooBtcaetaada-oo ss sbrss psr prsço 

BIo oapenor s 3,000 eoatoa da riis, a aaadaada a 
preeidaate da previaeif praeodor a aavea eeladoa 

para a eeastraeçlo 4a sáea, aerviade-lhea da bsae a 
plaata B do eegeabeiro Raberle. 

Batraa aetia a qaaatla MI sas altims phise. 
Trataads a goveraa da dar eaapríaeata 4 aava 

raaoleçla da aaaeablia, eoaeçoa por aeaear o hua- 
rada eafeeheira M. P. Oarsis Rsdoada para preae- 
dsr ssa aavsssvtadaa qaa a lei resaameadára. 

Oa psrqee ealsadaees qaa s prsjssts Raberts alo 
era aalde qaa as praataaaa s rstoqsas, aa porqae 
aaeia jelgteee eamprir aalhar aaa dever, eerto i 
qae a sr. dr. iudonda faa abra da {«lega : prceedea 
a um eetado oaapieto da aataria. a asasisia par 
aprsssatar projasto arlgiaal, diffariade iatoiraaaa- 
la—wtwt tt im nrt«—d*sqsalla anjo oyotsaa saa- 
pria-Ihs toaar par base. 

Besta dtsar qas o plaaa Rabatts aaastova da aa 
alas iatoriar eoa aaia psatoa 4a farra avsa«adas 
sshrs s aar, «aado s sáãs aaastraido par aaia 4a 
assa ea«aaa<a extariar paetageado aa aareesaaato 
garaL daatiaaie a eapanr a aarvir da haaa a aa 
grsade laiejlsaa. eetra a qaal aa lavaatava a aa- 
ralhs da e«ea pvsariaaMats. 

O pisas tiliiii M^da da ea adss aatariar, aaa 

..paio o asis ns ^oi^iog do dr. Carloi|   pieiach,,,,,,,,  e pr6. 
tsvsl sapes.sluu na a»tori.-a .llastra engenhei- parado8   elo pharmacentico Luiz Carlos de 
ro Caland, mapeator geral d, watar-ataat aaarlan- Arrnda M8Ilde8 e qae mereceram a justa ap- 
dez, qae oe seha no paii, a ahaaado do governo iai- provaçSo da exma. junta   de  hygiene. VT. 
perial, para dar pareaer sabre a projssto de malho- «,. 0g dignos depositários de tão valioso me- 
rsmsato da barra do Rio-Qrande. dicamento a bem do» doentes, podem fazer o 

Atsentsds dsflaitivamanta o plaaa de abrsa, i de USO desta come lhes convier. 
sappdr qae a Aesosisçlo Comaereiel da  Saatea aa 
prapeiiaae  a aontraetar  saa   exeençlo,  mediante 
eondiçSea raseaveia ; a ningeaa dirá qaa alia aa ala 
dassmpeabsria ds semelhaate eaesrgo— som honra j 
psrs si a prsvtito para a eaaaa pabliea. 

ADOLPSO PINTO. 

SEUÇAO JUDICIARIA 

aaa, tafaada « tjttm* mt- 

XRIBUIWi%.L.   Di%.    HBLAÇAO 
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JL-LOAHSMOS 

Rteurto tltitoral 

N. 2,003. — PiodsaoahaBgaba. — Reeorreale, o 
jeiie ; reeorrido, Joei Pereira Saadim. Relator, a 
ar. M. Mattoa. 

Negaram pravimaata s esnflrmaraa a deeisls ra- 
aerrida; aaaaiaeaeata. 

Rteurto   crime 

M 088.—Atibais.—Rsaerraato, sieiso; rassrri- 
do, Joai a Heaorie. Relator, a ar. UehOs ; jalsas, sa 
srs. Brito s Fleery. 

Jslgaraa iaproesdeati a resaroa neessasne e 
aonfirmarea a osntsnça raaarrids ; snaalasmsnts. 

ApptllafStt erimtt 

M. 1,274. -Csmpiaas.—Appsllsota, s isiso ; sp- 
pallsda. Laia Passiaalli. Relatar, s sr. M. Msttos ; 
ravisorss, ss srs. Brito s Pissry. 

Julgaram prseedeatoe ss raideo de jsia ds direita 
a mandaram qna a ria appellade reepaada a aeve 
jery, eaatre o voto do ar. Brito. 

—N. 1,275—Capivary.—Appallaato, a jaiss ; ap- 
pellsds, Paala, libsrtaado. Relator, a ar. Uobía ; 
reviooree, ea ors. Brito e Pleary ; jóia, o er. M. 
Mattoa. 

Jolgarsa iapreealaato a appellaçla n-of/ieio e 
eaalrmaraa a saatoafa de jury ; aaaaiaamaato. 

Apptllafitt   etasta 

N. 1,182—Peabs .Ia Ris ds Psixs.—Appallaato, 
Aaas Jssiatha do Araaji Ciatrs ; ap^sllada. Sials 
Caninti Msataira Relator, a ar. Rrito ; ravisaras, 
ee srs. Pleary e M. Mattoe. 

Mis toaarsa ssahoaiaaata das aaberges parqae 
fsrsa offsraaidas dopote ds fiada a prato logal ; aaa- 
aimsaaoato. 

—If. 1 113 —Arere^aara.—Appallsata, Jeas Re- 
drigaoe Freira ; appallada, Aatoaia Baeaa Carrie. 
Ralatar, a or. Paria ; raviaeres, ee ara. UskSa o 
Brito. 

Jslgaraa iapraaa loaUa aa aabargaa eeoafiraa- 
rsa a aso4»daa saBargalo ; eataia-ssaata. 

-11. L*10.—Llaalra. —AppaUaato. o jaiss ; ap- 
pallada, a tassada asaisatl. Relator, o er. Bnto ; 
ravisorea, ea srs. Pissry s M. Mattos. 

Megoraa praelaaala a Beafiraaraa a aaatoa«a 
appallada; aaaaiaaaaata. 

—M.  IJM.-Ptrsaaaasaça.—AppattoBto, 
Pereira 4a YaUa ; e*faUaée, a jsiso. Ratotor. a ar 

; favtaaraa. aa ers. M. Mattoae UeUa. 
yar» ufaraar a saatsafa »p- 

Sou de vv. ss. amigo obrigado 
Antônio Gonçalves Ramos Sobrinho. 

RibairSo-Bonito, 2 de Agosto de 1884. 

Aom Ulms. srs. SUva Gomes Ãí 
C di»oguIates.Etio de Janeiro 

Attesto e jurarei se fôr preciso, que meu 
filho ladalecio soffrea ha quatro mezes de 
uma forte erupção de empigem em toda a 
cabeça até ao pescoço, ficando tudo em cha- 
gas, vivas, com snpuraçáo de màn cheiro, e 
neste estado de soffrimento, depois de muito 
tratamento, sem proveito, resolvi fazel-o to- 
mar o Licor Aotipsorico junto com oa pós 
depurativos de Mendes, preparado do phar- 
macentico Luiz Carlos de Arrnda Mendes ; a 
assim dou este attestado, para que sirva da 
guia a tanta geate que vive soffrendo iam 
conhecer o remédio seguro para seus males. 

João Damasceno Pereira. 
Monjolinho, 6 de Maio de 1885. 

Estos medicamentos vendem-se na* casas, 
da Joio Cândido Martins & Comp.: Lebre 
Irmlo & Mello; Bernardo Corroa da Silva 
Sampaio; no Rio da Janeiro, Silva Gome» 
& Comp.; Souto, Ferreira de Souza ÃC; 
Piracicaba, Ricardo Pinto; Itü, Antônio 
Couto ; Botucatú. Cardoso & Alfredo a am 
todas as casas que vendam os verdadeiros Pós 
Anti-hemorrhoidarios feitos pelo abaixo as- 
signado, e os doentes devem ter cuidado com 
o Pós de Longa (inveja) Vida que o ar. Es- 
oobar está fazendo espaoulaçSo annnnciand» 
uma panaoóa contra hemorrhoidaa, falta da 
menstruação, elle o que quer 4 o cobra, ga- 
ba-se a si de escrever bobices que nlo mer&> 
cem resposta, procura fazer negocio mesmo 
saltando por cima do art. 08 do regmlamaa* 
to da junta de hygiene. Veremos... 

S. Carlos do Pinhal. 1 de Setembro da 
1886. <_! 

■• *• e •• Luiz CAWWM. 

Qssa   nlo   terá itida -   sigmas  voa «paaa aa 
esboça, •aabaçio d. Teatro», liagaa hraaaa issbsr- 
raaa, biU ds appetito, da eativ idada a da slserla. 
qaa aeass s sstoaago sarragad^-IPera dissipai 
seta atado   oa   praveail-a baeta toaar da tsapos 

. '•■Pa^-a «Prata Jalioa,. qaa aa administra 4 
aoita ao dsitar-aa a ala.asas* o maio lava lace», 
aoda, pargan io aaaveaeate o rofreeeaaJa ea iatoe- 
tiaoa. a»o.to eato aaatoaria ea pradaxida palaa 
pargattTos aaaaas. • 

iDescoberta prussiana 
üsies  a verdadeiro    aesesHaa   eaaieie^  MIA 

abaixa aaaigaada 
' ia ala 4 



«muuno PADURAHO-I» d. da ItM 

4M MB »«tor dli Mptciflto (para illaUa) a aa 
■M«* tampo iMdlaa pira antarmldada 4a untra 
•rtfaia... O aattar dliqúa i U»m daaado, a aa aralo 
baaa lambrada—para o aoramaralo—na oaia dot 
tn. Utilo A Oamp., Largo do Raiaria n. 2.—Loio 
Lnu CàBLOI OU AHBUDA MIMBU. 

O l.MilTIM.) 
Vaoda-ia aaa «aiai da Labra, Irmla 4 Mallu. 

Barnardo Corra» da 8ilv« Sampaio ; um Taabaté, 
M phariaacla da CarUa A.dal(a ; am Botaaatú, ua 
laja do Oardaao * Alfrade ; Daoa-Corratoi, Dlaug 
Mandai ; Saataa, Parraira da Soma & Paizota ; Rio 
iM Jinair», 811?». Qamaa A Comp, 60—27 

Brilhante testemuntio da 
sciencia 

O aabio audlta ^tallino * am doa malharaa apo- 
radaraa • aliniaoa da «apitai da 8. Paalo, aiaim ia 
•zprlma i 

O pradaato inti-heiuorrboid.1 da loaga vida pre- 
parada pala pharmaMutiao JaBa Jui Ribaira da Bi- 
aabar, é am ramadia natavel palaa aaaa virta dea; 
tanko-o appliaido «m maitoi «ates am michu ali- 
niaa partiaalar noi inaamaodoa huaorrhuidariui) 
■ampra «um optimo raioltada. 

B par «r vardada paaio o praiante qa* aiaigno. 
8. Paalo, 16 da Jalbo da 1885. 

DB. JOIB' MAKIUHA. 

O attMtad* aiti d«vid«m«at« lellada.     30—25 

S. PAULO 
M. Tillar, ex-oontra-mestre da aatiga casa 

Rannier & Oabral, mudou a sua offlcina de 
alfaiate da rua da Imperatriz, 29, para a 
rua de S. Bento, baixos do Grande Hotel. 
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Descoberta  Paulistana 
Xlnlco   espeolfloo   contra 

hemorrhoWlMM 
Ua aaita tampa qae a afamada—Prodoato anti- 

hamorrhoidal da Longa Vida—é empregada por dau- 
t*« «am a mala feüi êxito a ezplandido reinltada 
■a tratamento daa hemarrhaidaa tanta agadm aeuo 
•hranliM. 

B* am ramedia infallival para reculariaar a 
manatraaolo a «arar aa flÔrai braaeaa, gonorrhéa' 
raaantaa a aatigaa, «atarre da bexiga ou veiiaal, 
molaatia d* Bright, Maphrita albaminoi» aa alba- 
MíBUíB. 

B' am pradaato dalieada a rigorosamente dosado 
a fabrieada pala aatar da Atanba da Sabyra; re- 
médio aertditado no Braiil a na Europa e applao- 
dido paio paro. 

Praoa da 1 vidra do Pradaato anti-hemarrhaidal 
deLangaVida: 1(600. 

Oapoaitarioa garaea para todo o império   oi ira. 
Ifolla * Oamp., larga da Roaario n. 2. S.Paalo. 

■ 100-55 

A CÂMARA 

Anta-kintem, dapoii de variai observnçõei dai 
■r«. Coalhe da Rezende, Coita Pereira, Ildefonao 
da Araojo a F. Sadré, paeioa-ie £ ordem do dia. 
Oroa o er.Jolo Penida,a quem houvera »«amara aon- 
aedido argeneia, aeado interrompido para ear lida e 
approvada a radaeglo dolprojeeto da prorogativa do 
•rgamaata. Depeii araram aa in. Zama e Spinola 
a qnam também a «amara tinha «oneadida argen- 
•Ia. 

O SEIVADO 

i   Anta-hintam,   fnndamentaram  reqaerimentoe  o 
ir. Frinee da Sá «obra guarda nobtarna e jogo de 
aiar, a a ir. Martinho  Campei «obre negoeioi do 
matadanra a da Patahyba de Njrta. 

Na ordem do dia flooo adiada a diienasSo do pro- 
Íeoto eabre elemento eervil. danais de orarem oi ira. 

oié Bonifácio a  Martinho Campei. 

EDITAES 
O dr. Manoel Jorge Rodrigues, juiz de direi- 

to criminal oom jurisdioçSo em ambos os 
distriotos na forma da lei etc. 
Faço saber que nos requerimentos que Gui- 

lherme Climaco da Cruz Novaes, eleitor da 
parochia da S*, dr. Alfredo Augusto da Ro- 
eka e José Bento da Cruz eleitoras da paro- 
chia de Santa Ephigenia, pedem para serem 
eliminados por se acharem mudados para fo- 
ra da capital ha mais de um anuo, proferi o 
seguinte despacho : affixo-so edital nos ter- 
mos do § 2» do art. 40 do reg. do 13 de 
Agoatode 1881. Rodrigues. R para conheci- 
mento dos interessados expediu-se o presente. 
S. Paulo, 18 de Setembro de 1885. Eu Fran- 
oisoo AUes Carneiro, escrevente juramen- 
tado que escrevi. |E eu Ângelo Carlos de 
Abreu eseri»áo qne subscrevi. 

Manoel Jorge Rodrigues. 
Conmtracç&o de pontllbões na en- 

trada que de T'aubatê vae a m. 
Bento de Sapucaby-inlrlin 

Pala repartiçla da obrai pabliiai eeha-ie em aon- 
«arreneie, até a dia 17 do Outubro próximo vindou- 
ra aa abria da «onatrujçâa doi pontilhSaa da ei- 
taida qn«, da Tanbaté via i 8. B«nto de Sapneahy- 
mlrim, oríadae na quantia da 4:50õ$500, cujo orga- 
menU é íaoultado na m««ma repartiglo ao axame 
dei interesiadoi, 

tf 
Aa prepoetaa dentro do  praio deveria eer entre- 

direatoria  geral,  am  «arta   fachada, em 

qae poa- 

íaio lavalaara aa indiaari o nome do proponente 
• anal a abra a que IO refere ; 10180 aaugnadai, 
aam aa flrmaa reoonhoeidae a daelararlo o preço 
Mia aatl aa abrigam ca propanantee a exeeatar a 
ibra. • IOMI da reaideneia a babiiitaçSei 
taam pira dirigir aa tratalhoi. 

Oa lataraMadee i eate lerviçe poderio oonaulur 
Mata dlre«t«ria aa ba«u para o aeatraato a maU 
«MlarMimentoi q««   inlgaram naíenariei. 

SaareUria da diraeterla geral de obraa pabluaa, 
8. PwU 17 da Satambra da 18K. 

O aaarataria. 30—2 
r. dt Sallu Oliveira Júnior 

do  maratliaime doator aubatituto do 
direito  da vara eommereial,  eomtanta do 

15 da earranta  laa«ado na petiçlo da 

de oollegio quu tem de eleger quatro mem- 
bros & Aosoiublía Legislativa Provincial, por 
esto primeiro districto ; sendo quo os eleito- 
res da primeira seoçao que aomprehenfle oa 
quarluirOus do 1" a U* votam uo oonuistorio 
da referida igreja matriz o dos quarteirOiis 
7* ao ultimo voUm ua dita Escola Publica 
do bairro da Luz—devendo cada eleitor 
apresentar seu titulo autes do votar o n&o 
poderá escrever em siia cédula sioSo um úni- 
co iiiHiid. Adverti* qne a cédula D&O podo ser 
assiguada o deve ser eacripta em papel bran- 
co ou anuilado aio devendo ser este transpa- 
rente, nem ter marca, signal, ou numera- 
ção, será fechada de todos os lados com o ro- 
tulo :—Para deputado provincial—Outro- 
sim, convoca os 2°, 3' o 4* juizes de paz 
doutor Antônio Francisco de Aguiar e Castro, 
tenente Francisco Augusto de Azevedo e dou- 
tor Pedro Vicente de Azevedo, e os quatro 
immediatos Francisco Antônio Pereira Bor- 
ges, Bonodloto Augusto Vieira Barbosa, João 
Pacheco de Toledo o tenente coronel Antônio 
Josó Fernandes Braga, para uo dia 12 do 
raosrao moz de Outubro, àa 9 horas da ma- 
nhã, comparecerem no consistorio da igreja 
matriz aflm do eleger a meza eleitoral da 2k 

secçao nos termos dos artigos 103, 104 e 105 
das instrucçôos quo baixou com o decreto 
citado ; devendo as mezas eleitoraes de am- 
bas as secções serem installadas no dia ante- 
rior ao designado para a eleição, ás mesmas 
horas desta nos respectivos odiücios designa- 
dos na forma dos artigos 107 e 108 das ci- 
tadas instrucções. Outrosim, finalmente, con- 
voca para no dia anterior ao designado para 
a eleição, ás 9 horas da manhã, comparece- 
rem em o consistorio da igreja matriz desta 
parochia os 2° e 3° juizes de paz doutor An- 
tônio Francisco do Aguiare Castro e tenente 
Francisco Augusto de Azevedo e os imme- 
diatos Francisco Antônio Pereira Borges e 
Benedicto Augusto Vieira Barboza afim de 
formar-se a meza eleitoral da Ia secção. E 
para que chegue ao conhecimento dos inte- 
ressados foi este feito que será publicado pe- 
la imprensa e afflxado no lugar do costume, 
que é na porta principal da igreja matriz 
desta parochia. Santa Iphigania, 15 de Se- 
tembro de 1885. Eu, Miguel Luzo da Silva, 
escrivão de paz que o escrevi. 
5—4 Pedro Alvares Goutinho. 

(L. S.)    Para v. s. vêr e   assignar. 

O capitão Messias Egydio dos Santos, 1° 
juiz de paz presidente da junta militar da 
parochia do Braz, etc. 
Faz saber aos que o presente edital lerem, 

que tendo a junta parochia! conoluido hoje 
os trabalhos da sua segunda reunião, ne- 
nhuma alteração fez no alistamento publi- 
cado em o jornal {Correio Paulistano) em 
13 de Agosto ultimo, e que na fôrma do art. 
24 do reg. approvado pelo dec. n. 5881 de 27 
de Fevereiro de 1875, tudo remotte ao dr. 
juiz de direito do 1° districto criminal, presi- 
dente da junta revisora, perante a qual de- 
vem os interessados comparecer para allega- 
rem os seus direitos, e usarem doa recursos 
qne a lei lhes faculta.E para que chegue ao 
conhecimento de todos os interessados, man- 
dou passar o presente edital qne será afflxa- 
do no lugar do costume, o publicado pela 
imprensa, e que vai por mim escrivão esorip- 
to, assignado pelo presidente da junta. Con- 
sistorio da igreja matriz do Braz, 11 de Se- 
tembro do 1885. Eu João Francisco de Pau- 
la Carmo, escrivão de paz secretario da 
junta a escrevi. 

Messias Egydio do* Santos. 
Edital pelo qual se faz publico  o que aci- 

ma se declara.        3—3 
O cidadão Pedro Alvares Coutinho, juiz de 

paz mais votado, presidente da juuU do 
alistamento militar da parochia de Santa 
Iphigenia da imperial cidade de S. Paulo: 
Faz saber aos que o presente edital virem 

que no dia 7 do m:?z de Outubro do corrente 
anno, conforme ordenou a presidência da pro- 
víncia, se deve reunir a junta da parochia, 
para proceder ao alistamento dos cidadãos 
para o serviço do exorcito e armada nas con- 
dlçSes do art. 9° § Io do reg. que acompa- 
nha o dec. n. 5881 de 27 de Fevereiro de 
1875 ; devendo essa reunião se celebrar no 
consistorio da igreja matriz da respectiva 
parochia, em 10 dias consecutivos desde ás 9 
horas da manhã ás 3 da tarde : convoca, 
pois, os interessados a comparecerem nesse 
dia, logar e hora, para apresentarem os es- 
clarecimentos e reclamações a bem de seus 
direitos afim de quo a junta possa bem orien- 
tada ficar da verdade, o habilitada a fazer as 
declarações e dar as informações precisas a 
esclarecer o juizoda junta revisora que tem 
de apurar esse alistamento. E para conheci- 
mento de todos os Interessados mandei fazer 
este edital para ser reproduzido pela Im- 
prensa e aÉxado no lugar  do   costume. 

Santa Iphigenia, 10 de Setembro de   1885. 
Eu Miguel Lnzo da Silva,  escrivão de paz, 
secretario da junta o escrevi. 
5 5 Pedro  Alvares Coutinho. 

juizes  de   paz,   nos  termos dot artigos 98 a 
100, os senhorea : 
2* Capitão  Francisco  de  Paula Xavier  de 

Toledo 
3* Dr. Vicente Perrmra da Silva 
4° Jesnino Josó Pasooal 
5* Capitão Fullsmino Vieira Cordeiro. 

Convoco igualmente, na fôrma do artigo 
124 do regulamento aos »n. eleitores desta 
parochia, para comparecerem no referido dia 
15 de Outubro, as 9 horas da manhã, no edi- 
ficio designado, para o Um de elegerem o« 
referidos membros á assembléa legislativa 
provincial (art. 189^ devendo suas cedulaa 
serem escriptas em papel branco ou anilado; 
não devendo sor transparente, nem ter mar- 
ca, signal, ou numeração, nem assignadas 
fechadas do todos os lados, com o competente 
rotulo; na fôrma do artigo 141, é obrigado 
o eleitor antes de votar, exhlbir o seu titulo 
na meza, art. 131, ó permittldo ao candidato 
na orgauisação da meza, apresentar o seu 
fiscal eleitor da parochia. 

E, para que chegue ao conhecimento de 
todos, mandei passar o presente, para ser pu- 
blicado pela Imprensa e aâSxado no logar de 
costume. 

Dado o passado aos 15 de Sotembro de 1885 
—Eu, Domingos Gonçalves, escrivão o escre- 
vi. 4 

João Mendes da Silva. 

Edital pelo qual se faz publico o que aci- 
ma se declara. 

Deolaraç&o 

S. exc. o sr. vice-presidente da província, 
dr. Elias Antônio Pacheco Chaves, manda 
declarar que dará audiência no palácio da 
presidência, em todos os dias úteis, desde o 
melo dia atá uma hora da tarde. 

Secretaria do Governo de S. Paulo, 3 de 
Setembro de 1885. 

O secretario Interino, 
6—5 João Ildefonso de Brito. 

m 

c:oMf> AivuiA. 1* AGIOIVAL. 

Megaoãoa vapor 
ü PAQÜBTE A VAPOR 

Commadante Antônio Affonso da Costa 

Eaperado doa portos do ml, 
«orrente, ao meio-dia,para a 

mhirí aa dia   20 de 

POMADA VEGETAL. 

Base de JHiitamba 
Privilegiada pelo governo imperial e approvada pela junta 

central de hygiene do Rio de Janeiro 

Bata preparado, composto exclnaivamente da ingrediente» qae nlo tio 
nocivos á saúde, ó da maior utilidade para as pessoas que soffram de oalvlw, preaerva a 
queda dos cabellos e cura radicalmente toda a eipeole de oaapaa. 

Preço  da» oada vidro    ....•• 
Para o Interior, pelo eorrelo.   .   • 

RUA  DE S.  BENTO N. 26 
ca, emívao n.   úv 

»|MOO 
3|000 

I^IT TT BCISTGOtJIl.T 
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Loja de vidros e papeis pintados 

CEhVEJAS 
Cv-\\i   &   Tanin     chamam a attenção para  a exoellenola das cerveja* qaa 
uri a^   iv   VAUII|J.    egtao «ustualmeute fabricando pelo  systema inflai 

aperfeiçoados modificado como exige  o clima desta pro- 
víncia. 

A   Palie  Alie      rlvallaa oom aa brancas das melhorai marcas. 

A Doilble StOUt   6 a cerveja preta, hoje tio geralmente proonridi pan 

senhoras e debilitados 
E8XYLO   DA   FABRICA. 

• 

Legitimidade e excellencia do produeto e modicídade 
de preços 

Fabrica, rua do Conaelbelro IVeblaa, «S, 8. Paulo 
(TELEPHOm N. 145) 

: 
12—2 

Ca 
is   d* 

ilaasaal d* ISdoeorroLto lan«i*'J« na pa»..,; >3-u 
Caixa Filial do Baneo do Braail oitabeleeida natta 
àddada, daai(aa o dia 19 do eerreato, á ama har» 
^ urde, no paço da câmara manieipal para a arre- 
■aataeie dM b*B* m0T*i> * d* r>is' F*D>>oradoa ^ 
liaiaa L«area«* d» Camarg». laja praça, lendo aido 
■Monaiada   por  editaoe para 22 do Agaato ultimo, 

Ia tave laçar por impedimento do Joii». 
S. PMla. 1» S Satamfcra da 1885. 

Ht-S    Antania da Maaaarankaa Camello Júnior. 
^""cidadSÕ   Pedro Alvares  Coutinho, juiz 

da pu mais  votado,   presidente da  mesa 
eleitoral da parochia   de  Santa Iphigenia 
da imperial cidade da   S.  Paulo : 
Faz saber aos qne o presente edital virem, 

■ae na forma do artigo   124 das instmcçSes 
aaa acompanhou o decreto n.   8213 de 13 de 
Acosto de 1881, e officio da câmara municí- 
«Jl   convoca aos eleitores  desta   parochia, 
Sm da comparecerem no dia  15 do mas de 
Ovtabro do corrente anne,  dia,  paio   e%m. 
n   dV" presidente da provincia, designado 
«ara aíaicKo provincial, ás 9 horas da manhl, 
«■ o «OBsistorio da igraja matriz da   paro- 
-hia fa Santa Iphigenia e no   adifleio da Ks- 
«ola Publica do bairro da LM. na parte 
4é foBcoiona a aadaira do sexo 

Faculdade de Direito de 
«. Paulo 

De ordem d* illmo. ar. dr. Antonie Carloi Ribeiro 
de Andrade Maehado a Silva, direster interino e da 
eontemidade eom o avieo do Miniitario de Império, 
n. 1609 da 15 do eorranta mal, faço pobliae qoa 
aihi-ii aberta aeata aeereUria, aom o praio de 
quatro meiee, i eontar deita data, a iniiripçlo de 
aandidaloa ao lig>r de lenta eebatitato da 2» aeo- 
çlo deita Paeoldada. ._.__, 

Saeretaria da Faealdada de Direito do 81o Paalo, 
19 de Maio de 1885 

O   aeeretarie,   Andri Piai de Agutar.  

Ò capitão João Mendes da Silva, juiz "de pax ■ • ^j,      dd . _ 
mais votado, presidente da meza eleitoral Paulo.    19   de   Setembro   de 

RIO   OE   JANEIRO 

Recebe carga e passageiros. 

O PAQUETE A VAPOR 

|lio k laníira 
Commandants o eapitSo de mar a guerra E. F. Pe- 

reira Franao 

Sahirá no dia 20 Je terronte ao meia dia para : 

C» .ircinaguá, 
^.utoninia, 

Suata Ctotliurlna, 
S^lo-Srande., 

Pelotas* 
Porto-AIegre « 

Montev Idéo 
íi.e«eba earga e paasaieirea. 

Trata-se uom o ageute 

Rwa ?S.».vSer da Silveira n.3X e »■* 

SANTOS 
NOTA.—Hacebo-se os conhocimentos até 

a íftsporf. da subida do paquete, 

A' praça 
Os abaixo assignados fazem sciente á esta 

praça e a quem possa interessar, que, em 
data de 31 do passado mez da Agosto, dissol- 
verão a sociedade que tiuhão com o sr, Lu- 
cas Alves Fortunato, soba firma Lucas Al- 
ves Fortunato & Comp ; sahindo livres e de- 
sembaraçados do actlvo e passivo da mesma, 
que ficou esclasivamente á cargo daqnelle 
senhor; nada mais tendo comeguintemente 
na casa que deixaram, embora ella continuo 
a uzar da mesma firma. 

Santos, 1* de Setembro de 1885 
Rodrigo Monteiro de Barros 

2—1 Daniel J. Rodrigues 

Loj. •• Cap. *. Sete de Setembro 
Ha, boje, nesta off.*., ás horati do costume, 

eess.'. mag. *. para Inic*.; pede-se o com- 
parecimento de todos os obb.*. nlo só do seu. 

on- 

da parochia de Nossa Senhora da Consola 
çSo e S. João Baptista da Imperial cidade 
de S. Panlo, etc. 

Faz saber a todos quantos o presente edital 
lerem e delle conhecimento tiverem, que em 
virtude da commnnicaçio da câmara muni- 
cipal, em offlcio de 3 áo corrente, que por 
circular do exmo. governo da província de 
20 de Agosto findo, foi communicado ter sido 
poractode 5 de Maio ultimo, convocada a 
nova assemblàa legislativa provincial, para o 
dia 10 de Janeiro do anno próximo vindonro, 
efiecínando-se a eleição dos membros da mes- 
mi assemblèa, no dia 15 de Outubro próximo, 
para eleger-se quatro membros da referida 
assemblèa provincial, por este primeiro dis- 
tricto. Convoco. porUnto, na forma do artigo 
98 do regolameaío 8213. da 13 de Agosto de 
1881, p^racomparecarasn no dia 14 do refe- 
rido mea de Outubro, aa 9 horas da maahl, 
ao editeía 'ia escola publica do bairro do 
Aroucha, para se procadar a organisaçlo a 
iastala^to 4a mu* qae tem da fuemonar ao 

iS^pwMdwi^^wi^teíl^ do. «Wioa vot*o.p« 

1885 
(ar.-, vulg.-. 

0 secret. •. Madruga, 

Irmandade da Mizericordia 
De ordem do revm. sr. dr. Provedor da 

Irmandade da Santa Casa de Mizericordia, 
sSo convidados os srs. irmíos funcclonarios e 
irmãos de mesa, para um* reaniio ds meza 
ordinária, que terá logar no dia 20 do cor- 
rente, domingo, ás 12 horas da manhã, no 
consistorio do novo kospital do Aroucha. 

Consistorio da Irmandade da Mizericordia, 
S Paalo, 17 de Setembro da 1883 

Pelo escrivlo, Paula Fernandes. 

Loiêfiãla província 
A 4* parta da lotaria n. 94 terá extrahida 

em 21 da corrente as   11 büfãa da manhi. 
S. Paulo 17 da Setembrojda 1885. 

O Utaaovralro, 
Bmto J—i Abm Ftrmn. 

(3» a 0») 
ytom P (gomk. 

LOTERIA 
YPIRAHG* 

Havendo um resto de bilhetes a vender, fica, por or- 
dem da exma. commissão, transferida para 

lUrBETEBIVELHENTI 
a extracção do terceiro   sorteio das 4' e   5' séries   da se- 
gunda loteria, 

. Pa ulo ,10 de Setembro de 1885. ' 
10—3 Oa agentes. 

 Moreira Pinho <£ Duarte. 

51 A 
Itua da Imperatriz 

Camisas 
Ceroulas 

Gravatas e 
Luvas 

de Escossia, de seda e pellioa 
Trabalhos para bordar, grande variedade 

A preços nunca vistos 
Officina de roupa branca 

AO COSMOPÕUTAM l 



OSRRJKU rAÜLUSTJMQ-19 U Satembra da 188» 

MEIAS sorfiiiu' 
completo só $08 ba |m|íeraír^ 

Esquina   da    rua da   Boa  Vista 

AVISOS 
Medico e Porteiro.—O dr. Farnando de 

Barroí flsoa «un rMiduati» » ruu de SanU Bpkign- 
■ia «sato d» doi Timbyrai onda ài coninlUi du 1/8 
dia aa > haraa • raaaba ahamadoa a qaalqaar hora. 
Bap—iatldada ; Malaitiai da laahara». 

üCedleo taOBMBOpaitUuu—Dr.Leõ- 
Soldo Ramoa, oonunltaa du 10 àf 12 horu 

a manhã, chamados á qualquer hora, na 
Drogaria Contrai Hom&spathlea, largo de 
S. Bento n. 86. 

Yplraaga, Cflrte, Nitheroy, Provin- 
oia, Maooió, Pará, Paraná, Pernambuco— 
Loterias á venda em porçfio, para negocio, 
ua casa—Doliraes Nunes. 30--SÍ5 

KBC1SA-SE para casa de família do 
uma  ama aum alho o profere-su oa- 

traogeira ;   para tratar om casa da   partei 
ra na rua Florouoio do Abreu u. WO. 

2—1 

c 
**% 

BrSLA«   HA.MBCJRGIJBZAIÍ 
r>4M3el>eiu-tie dlreotamenCe» uo 
Salfto Elegante, vendem-ae e 
applloam-ae. 

Tjraveaaa dfr Quitanda ■. 1. 
Dr. Lopes doa Ai^|ea Juniõr- 

advogado.— Escriptorio— roa Direita, 
19, sobrado. Inoambe-se também da cansas 
(ira da capital e especialmente no ídro de 
Santos.  
l^O Advogado di*. Ama dor da Cu- 
nlia Bueao tam aaa aaariptaria na ma da 
Imparadar n. 4—S. Panla. 

Medico.—U dr. Marcos Arruda, aspe 
cialista das moléstias do peito e coração, mu- 
dou seu consultório para a rua da Palácio, 
antiga das Casinhas n. 10. Consultas das 12 
ás 2 horas. Chamados pelo telephone n. 116 

O dr. Araenio üflarquêa» médio o 
Consultório e residência na rua do Impera- 
dor n. 37 A. Consultas das 7 ás 9 da manha 
e das 3 áa 4 da tarde. 

'-<»'* 

T» 59- S 

XAROPE DE QUINA E FERRO 
de om^i^ív CJH.rr & CX**, PharmaceuticoB em Paris, 8, Rua Vivienue. 

Fazem 2S annos que o Ferro, elemento principal do sangue, a Quina Real, tônico superior do 
systema nervoso e o Phosphato reconstituinte dos ossos, foram combinados intimamente pelo 
Snr GRIMAULT, em um xarope de côr límpida e sabor agradável. 

Suas qualidades tônicas e reparadoras dão exceliuntes resultados na anemia, chlorose, leuoor- 
rhea, irregularidades de menstruação, caimbras de estômago consecutivas á essas 
enfermidades, lymphatismo o todas as moléstias provenientes de empobrecimento do sangue. 
Excitando o appetite, estimulando o organismo e reconstituindo os ossos o o sangue, o XAROPE 
de QUINA e FERRO de GRIMAULT & Cia, desenvolve com rapidez as creanças débeis e as 
reparigas pallidas e abatidas. Este xarope corta os ligeiros accessos febris, humidade das mãos e suores 
novlurnos; é efficaznas diarrheas rebeldes, facilita as convalescenças difflceis e sustenta as pessoas idosas. 

O VINHO de QUINA e FERRO de GRIMAULT & Cia, que posaue as mesmas propriedades 
do XAROPE, é preparado com um vinho de Malaga, rico e generoso e é preferível para as pessoas qae 

não toleram xaropes. — DEPOSITO NAS PRINCIPAES PHARMACIAS E DROGARIAS 

NOVE ANNOS DE EXPERIÊNCIA 

MBDICO 
Dr. Sulalio.—Dá consultas 4 traressa do 

Collegio do meio dia às 2 horas. Chamados 
4 «ua residência—largo do Arouche n. 17 
A ou pharmaoia Popular—Rua da Impera- 
ttii n. 4.  

Censelbelro Manoel Antô- 
nio Onarte de Azevedo e dr. 
JíoAo Pereira Moutefro, advo. 
Kadoax- sssriptorio rma de S. Basto 
n.48. 

C4KD0 
preparado pelo dr. Sabino, fa- 
cilita a dentiçâo e previne as 
oonvulçoens. 

VENDE-SE 

Advogado—O dr. Cândido Monteiro 
da Cunha Bueno tom o seu escriptorio de 
advocacia na travessa da Sá, 6. 

tia advogadoa.—Drs. Alberto Be- 
zamat e Alfredo Rocha, Kua do Rozario, 42. 
Rio de Janeiro.'   

O dr. Pamplillo Freire de 
Carvalbo» advogado no fdro da capital, 
offereoe gratuitamente os seus prestlmos pa- 
ra tratar de naturalisaçiSes de extrangeiros, 
e qualificações de eleitores. 

Escriptorio—-rua de S. Bento, 48 Residên- 
cia—rua do Ypiranga, 8-A. 
 | 6-6 

Escravo fugido 
No dia 8 do corrente f ugio da Fazenda do 

Rio das Pedras, município de Piracicaba, 
pertencente a d. Anna Cândida Corrêa de 
üarros, o escravo Servulo, creoulo, fula, 
carpinteiro, de 30 annos, baixo, gordo, bem 
barbado, com falta de um dente na frente, 
levando quando f ágio calça e paletdt de ca- 
sinUra de côr já usados e chapeo preto nove. 

Quem o apprehender e entregar a sua sra. 
será gratificado com a quantia de l.S0$00O 
livre de despesas, quem d'elle der noticia 
certa será gratificado com 50$000. 

Suppoem-se que tenha f agido para S. Pau- 
lo. 

Piracicaba 12 de Setembro de 1885. 
Como procurador de minha mal d. Anna 

Cândida Corria de Barros. 
José Fernandes de Almeida Barros 

10-3  

Aug.*. Loj.*. Gap.*. America 
Por ordem do Resp.*. Ir.-. Yen.-, convido 

a todos os OObr.-. para se reunirem em 
sessSo extraordinária, sabbado 19 do corren- 
te às 6 1/2 horas no lugar do costume, afim 
de tratar-se de assumptos importantíssi- 
mos. 

Secret.*. int.-.    José Carlos da Silva 
2—2 , 

COMPANHIA MOGYANA 
Da ordem dadirectoria chama-se concur- 

restos para o assentamento de trilhos no 
prolongamento aa Rio Orando e ramal aos 
Poços da Caldas, devendo os proponentes 
apresentar suas propostas em carta faixada, 
no escriptorio oentral até o dia 26 do cor- 
rente. 

Ca interessados poderio obter os esclare- 
cimentos respectivos, no escriptorio teohnieo 
am Casa Branca. 

Escriptorio central da   Companhia Mo- 
Gana, em Campinas, 10 de Setembro  de 

B6. 
O secretario 

(6 veies—2 por semana)     Corrêa Dias 

Lombrigas 
▼tfBN InUftlaMf du erluçti 

BxrmvcçAo CERTA 
COM A 

Cfeléa anthelmitithica 

m&wwmãMm 
Pharmacia Ypiranga 

EM 
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32-Riia da Imperatriz-32 
Injecçao de Grimault & Gla 

coi JVEAVXOO 
Approrada pala Junta Central da Hygiene publica do Brazil 

Esta Injecclo na qual utihsou-se as propriedades notáveis das folhas 
de matioo do Peru contra a blenorrhagia, goza, desde muitos annos, 
de uma reputacio universal. Cura em pouco tempo os corrimentos 
mala rebeldes. 

Deposito em Par/s, Pharm. GRIMAULT & O, 8, Rua Vivienne 
e nas princlpass Pharmacias • Drogarias de Portugal et de Brazil. 

^MSAAAAA^N^^^^^^^^^AnV^ 

ZAGUA   MINERAI.   PURGAXIVA ■■ 
Da todas as Águas purjativas, a mais RICA em princípios minerass, Suparlor i todas as Águas mlneraes d'Allemanha ||| 

agg Gnndt Mídalka dt Oun ia Exposição Miinaztomd Baluohttca dl Ftanclort-sar-Mtin W 
BAPPROVAÇAP DA ACABE1HJA DE MEDICINA DE  PARIS wm 

A SUA ACÇAO, TAO PnOMPTA COMO CERTA, NUNCA PROVOCA COLICAS ■■ 
3» A-GkTJA. mi^TEZR^VX.  PUOGATIVA DE RXTBZN-.A.ir ^■ 

EUPHEOA-SE CONTRA AS Moléstias dos Intestinos, Piisio de Ventre, Conaestões Febres nastrlena 
AccumulaçJo do rituiiu», Bllia, Obstiucçòesabdomnlae». "-■■■" li""""», i 

BUm copo Miiulãr (ornada da manha em jajum taeulao da f/2 COíW d,Aíua aaucarada ou de chi fraco 
ElEI-Oei-rO   OÍIIIXI,   EM!   I>A.ieia,   UO,   BOTTI.E-U-AHI3   ^SABTOFOI, 

Em S. Pcuala : BAKÜUBL » TOLEDO i - Joio Cândido MARTINS * C, 

RIO DG JANEIRO 
ÜUU LDBUriUNTE 

Esta graxa denominada—ülix.rA.—previlegiada por Decreto Imperial, é 
um lubrifleador especial para eixos de wagons e carros de estrada de ferro, applicavel 
também a eixos de carros, carroças e á engrenagens. 

Para fazer-se idéa da sua grande utilidade e o quanto alia se torna recommen- 
davel, bastará 14r a certidão abaixo transcripta, a qual o seu autor e inventor obteve 
da Illraa. Directoria da Estrada do Ferro D. Pedro II em virtude dos resultados das 
experiências feitas nos trens da mesma estrada. 

—Certifico que a informação prestada pela SeoçSo da Locomoção, relativa 
ao pedido do supplicante é a que abaixo se transcreve :—« Estrada de Ferro D. Pedro II 
Locomoção n. 1,344. Engenho da Dentro, em 2 de Outubro de 1883. Illm. Sr. Devol- 
vendo a V. S» o incluso requerimento em que Antônio da Cunha Moraes Dessa pede que 
lhe seja dada, em termos, informação authentica do resultado das experiências feitas nesta 
Estrada de Ferro com o uso da graxa de sua preparação para a lubrificaçSo dos vragons 
e que foi oferecida a estrada em dois barris contendo cerca de 200 kiloa, cabe-me informar 
que foram satisfactorios os resultados desta experiência, tendo sido empregada em alguns 
■wagons a referida graxa e ficou reconhecida a sua utilidade.- Deus Guarde a V. S». 
Illm. sr. dr. Direotor Carlos Conrado de Niemeyer, chefe da locomoção. » Nada mais 
se continha em a dita informação 4 qual me reporto. Secretaria da Estrada de Ferro de 
D- Pedro II, Rio de Janeiro, em 22 da Março de 1884. 

(Assignado) o SECRETARIO, 

QÁianoel   grcimtmdet    ffivouvúva,. 
No deposito desta companhia, a ma do Commercio n. 7, em S. Paulo, vende-se 

a preços muito módicos esta graxa, assim como : 

Aceita para machinas 
Dito de caroço de algodlo para luz 
Dito para mesa e usos domésticos 
Dito de Oengelim (Sezame) para Pharmaoia e perfumaria 
Dito da Amendoin 
Óleo de Kicino clarificado 
Sábio eommum de diversas qualidades 
Cera vegetal dUcuiba 
Dita vegetal de Bieuiba 
Graxa para trilhos e curvas de linhas férreas. 

Executa-se   com promptidão qualquer   encommenda e 
rcmclte-sc para seu destino 

Theatro Gynmasio 
8. f>. I». B. X. 

Sociedade Dramática Particular 
riihosdaThalia 

SabbadOi 19 de Setembro 

Primeira recita de amadores com as co- 
médias em um acto 

A ordem é resonar 

PE:il80IVil.GEIVS 

Fernando, capitão de infanteria, sr. Bra- 
zilio de Brito 

Tnrybio, soldado da 8» companhia, sr. 
Ârthur Pons 

Clara, mulher de Fernando, d. Brandina 
Soares 

Joanna, criada, d. Maria Martins. 

A noiva   masculina 

PERSOIWÜ.GEIVS 

Gregorio, velho avarento, sr. Roberto de 
Oliveira 

Júlio, sobrinho d^ste, sr. Arthur Segurado 
Quiteria, mulher de Gregorio, d.  Brandi- 

na Soares 
Luiz, amigo de Júlio, sr. Carlos Aveiro 
Ootavio, idem, sr. Brazilío de Brito 
Padre Velloao, compadre de  Gregorio, sr. 

Frontino Guimarães 
Gançalo, criado, sr. Arnaldo Figueiras. 

Variações de Flauta 

I scena cômica, original do actor Vasques, pelo 
I amador 

Sr. Arnaldo FIgueirôa 

Attribulaçôes  d'um estudante 
PE:R80IVi%.GE!IVS 

Carlos, estudante, sr. Arthur Segurado. 
Bonifácio, criado telhudo, sr. Roberto de 

Oliveira 
JuliSo, velho esquentado, sr. Arnaldo Fi- 

gueirôa. 

Theatro S. José 
ultima semana em que trabalha nesta capital 

Grande Companhia de Operas 
Cômicas e Operetas 

Prtço: Ua rU™   * ^oo 

A sociedade agradece desde já As pessoas 
que se dignaram aceitar bilhetes para este 
espectaculo. 

I muito importante 
Fazemos scieote ao publico e especialmen- 

te as exmas. famílias, que tendo feito acquisi- 
çao de um dos primeiros officiaes dos 
Efetadoa-Unldos, para concertos de 
Maeblnas de costuras, e olectri- 
cas, caixas do musicas, instrumentos, etc., 
garantindo os concertos por seis mezes ; 
aeba-se nossa casa a disposição de todos, n8o 
só para qualquer concerto de machinas de 
costuras, assim como concertos e colloca- 
ção de campainhas electrleas» 
páraralo», telepbones, etc. 

Temos 

FUND1DOB ESPECIAL 
de metaes. 

Ourives em prata. 
B um bablilsslmo salvaulzatdor 

de  Blckel, ouro e prata 
Brevemente mndar-nos-hemos para o cen- 

tro da cidade, onde apresentsremos novida- 
des ao illustrado publico. 

2-Ponte do Piques-2 
Filadelpho (t Comp. 

Para informações em casa do 

12—Bu Direita—19 
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Albino  Jadée^ 

Companhia HogvaDa 
LINHA DO RIO CRAIVOE 

O abaixo assignado empreiteiro desta li- 
nha, convida aoa serradores e tiradores de 
dormentes, que queiram coatractar este ser- 
viço ou empreitar qualquer porçio ou quan- 
tidade da torotes para eompareeerem nes- 
ta vüla, afim deeontratttarem o que lhe con- 
vier, até o dia 30 da Setaasbro próximo. 

Rjbeirto Prato, 27 da Agosto da 1886. 

Sabbado, 10 de  Setembro do 1886 

Quinta e ultima recita da^ova assigna- 
tura com a representação da grande magiea 

em 4 actos e 17 quadros do distinoto 
escriptor 

Eduardo Garrido 

muzica original do maestro brasileiro 

H. A.  de Mesquita 

\ Loteria do Diabo 
DISTRIBUIÇÃO 

Azaim, d. Hermiaia. 
Abdalah, sr. Vasques 
O rei da Sinceridade, sr. Guilherme 
Paterno, sr. Arêas 
Zaira, Mlle. Delmarj 
Amina, d. Dolores Phebo 
Derviche Bannazar, sr. Lisboa 
Suzana, d. Mathilde 
OCadi, sr. André 
Soporifero, sr. Pinto 
HilariSo, sr. Andrá 
Estalajadeiro, sr. Pinto 
Akbor, sr. Phébo. 
\* peregrino, sr, Phébo 
2* dito, sr. Machado 
1* offlcial, sr. Machado 
2* dito, sr. Adelino 
1* magnitisada, d. Julia de Castro 
2* dita, d. Rosa Santos 
Uma Honrj, d. Julia de Castro 
Princesa Cândida, d. Julia de Castro 
Princesa Angélica, d. Mathilde 
Vendedor de apetites, Isr. André 
1* Sujeito, sr. Adelino 
2* dito, sr. Machado 
3' dito, sr. Santos 
Uma senhora, d. Mathilde 
1* vendedora de filtros, d. Rosa Santos 
2» dita, d. A. Athaide 
Rizaldina, d. Julia de Castro 
1* Noivo, sr. André 
2* dito, sr. Phébo 
O Primo, sr. Machado 
Estanisláu, sr. Adelino 
Alberto, sr. Santos Silva 
!• noiva, d. Thereza Santos. 

Homens, mulheres, crianças, camaristas, da- 
mas e senhoras da cdrte, guardas, pagens, 

escravos, espectros, cjclopes,   bichos, 
vendedores, vendedoras peregrinos, ate., ato. 

DENOMINAÇÃO DOS   QUADROS 

1* acto. Quadro I. A festa Jdas donzellas; 
U O derviche Bannasar ; III A 
propheola; IV A Hoanr. 

»• acto. Quadro V O Adeus; VI O reino 
do magnetismo ; VII A anernsi- 
lhada do diabo ; VIU O reino da 
sinceridade: IX As forjas da Val- 
aano. 

f aoto Quadro X A ilha dos prazeres } 
XI A estalagem do diabo; XIIA 
ilha do arrependimento; XIII A 
fonte da Juventude. 

-«• aoto Quadro XIV O reino doa ephe- 
meros ; XV O bom fllho à oasa 
torna ; XV.' O castello encanto' 
do; XVII O Edan.da permisslo. 

As horas do costume. 
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